
八  

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
3 SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE SINOP/MT 

PAUTA DO DIA 2W0W2016 

PEQUENO EXPEDIENTE 

Abertura da sessao 
Vota'ao da ata da sessao anterior 
Apresenta恒o das correspondencias em geral de interesse do plen白rio 
Breves comunica'6es 

GRANDE EXPEDIENTE 

Apresenta頭o da Pauta do Dia 

Matrias para encaminhamento a s Comiss6es Competentes: 

Projeto de Lei n。  005/2016 

Projeto de Lei n。  00Q2016 

Autoria do vereador Brando 
Disp6e sobre a propaganda de combate ao sedentarismo 
atrav's do "Exercita Sinop", e d自  outras providencias. 
Encaminhando para: 

Comissao de Justi'a e Redagao. 
Comissao de Ecologia, Meio Ambiente, Saide e 
Seguridade Social; 
Comissao de Educa弾o, Cultura, Ciencia e Tecnologia, 
Desporto e Assistncia Social. 

Autoria do vereador Ademir Bortoli  
Disp6e sobre a divulgaao dos valores pagos por publicidade e 
propaganda pela Administrag貢o Pblica Direta e/ou Indireta, e 
d outras providencias. 
Encaminhando para: 

Comissao de Justiga e Reda弾o; Comiss貢o de Finangas, 
Orgamentos e Fiscalizagao; 
Comissao de Economia, Indstria, Com'rcio, 
Agricultura, Trabalho, Administra弾o e Servisos 
P丘blicos. 

Projeto de Resolu戸o n。  005/2016 Autoria da Mesa Diretora  
Promove alterag6es na Resolu恒o n 006/2011, de 16 de 
dezembro de 2011, e suas alterag6es posteriores. 
Encaminhando para: 

Comissao de Justisa e Reda弾o. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Projeto de Resolucao n。  006/2016 Autoria da Mesa Diretora 

Promove alteraCoes no xegimento interno cia し  amara 
Municipal de Sinop - Estado de Mato Grosso. 
Encaminhando para: 

Comissao de Justi9a e RedaSao. 

Projeto de Decreto Legislativo n。  
005/2016 

Autoria do vereador Brandao e vereadores 
Concede Ttulo de Cidadao Sinopense Benemrito ao Sr. Marco 
Antnio Frana de Paula. 
Encaminhando para: 

Comissao de Justiga e Reda'ao. 

Mat'rias para Ordem do Dia: 

Projeto de Lei n。  085/2015 

Emenda Aditiva n。  002/2016 

Mo弾o de Aplauso n 001/2016 

Indicaao n 022/2016 

Indicaao n。  023/2016 

Autoria do Poder Executivo  
Disp6e sobre a regulariza o de edifica6es implementadas em 
desacordo com a legisla 貢o especifica e d百  outras providencias. 
3且  e丘  ltima vota o 

Autoria dos vereadores Professor Wollgran e Fernando 
Assun'ao  
Adiciona artigo ao Projeto de Lei n 085/2015, de autoria do 
Poder Executivo. 

Autoria do vereador Brand豆o e vereadores  
Encaminham Mogo de Aplauso a toda a equipe da Unidade 
Basica de Sa丘de Sao Crist6vao. 

Autoria do vereador Ticha  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Cristiano Pdxoto - Secretrio Municipal de 
Trnsito e Transportes Urbanos, a necessidade de instala o de 
dois redutores de velocidade (quebra molas) na Rua das 
Primaveras, nas proximidades do Colgio Estadual Joao 
Pissinau Guerra e do Supermercado Machado. 

Autoria do vereador Carl三o Coca-Cola 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ・  Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretario Municipal de Obras e 
Servi'os Urbanos, a necessidade de fazer limpeza no canteiro 
da Avenida Central do Bairro Menino Jesus I. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Indicaao no 024'2016 

Indica 言o no 025/2016 

Indica戸o n。  026/2016 

Indicaao no 027/2016 

Indicag言o no 028/2016 

Indica弾o no 029/2016 

Indicaao no 030/2016 

Autoria do vereador Carl'o Coca-Cola  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, corn 
c6pia Sr. Cristiano Peixoto ー  Secret百rio Municipal de Trnsito e 
Transportes Urbanos, a necessidade de construir quebra molas, 
nos dois lados da Avenida dos Jatobs, defronte a Igreja Nossa 
Senhora Aparecida, no Bairro Jardim Celeste. 

Autoria do vereador Jlio Dias  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secret百rio Municipal de Obras e 
Servigos Urbanos, a necessidade de realizar limpeza nas reas 
institucionais do Bairro Jardim Amrica. 

Autoria do vereador Nego do Semforo  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ・  Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Ademar Rosa Filho - S6cio-Proprietrio da 
Empresa de Onibus Rosa Ltda., e ao Sr. Almiro Muller - Diretor 
Executivo da AGER, a necessidade de construir mais pontos de 
onibus nos bairros de Sinop. 

Autoria do vereador Nego do Semforo  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto ー  Secretario Municipal de 
Trnsito e Transportes Urbartos, a necessidade instalar 
sinalizaao vertical e horizontal no Bairro Jardim das Oliveiras 
e no Bairro Jardim Europa. 

Autoria do vereador Francisco Specian Jbnior 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr・  Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de realizar a limpeza geral dos 
terrenos envoltos das Unidades BAsicas de Sa丘de, conforme 
especifica. 

Autoria do vereador Francisco Specian J丘nior 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ー  Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretrio Municipal de 
Tr合nsito e Transportes Urbanos, a necessidade de construir 
lombada na Avenida dos Ings, pr6ximo a Rua dos A9as. 

Autoria do vereador Roberto Trevisan - Betao 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servigos Urbanos, a necessidade de patrolar a Rua Doutor 
Claudiomiro M. de Carvalho, no Jardim Sao Paulo. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Indica‘豆o n。  031/2016 

Indicaao no 03Z'2016 

Indica弾o no 033/2016 

Indica弾o no 03'%12016 

Indicaao n。  035/2016 

Indica戸o no 036/2016 

Indica 言o no 037/2016 

Autoria do vereador Roberto Trevisan - Betao  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secret自rio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de cascalhar e patrolar a 
Estrada Alzira. 

Autoria do vereador Roger Schallenberger 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ・  Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretrio Municipal de 
Trnsito e Transportes Urbanos, a necessidade de constru9ao de 
faixa elevada em frente ao Supermercado Machado, na Avenida 
das Itaibas. 

Autoria do vereador Hedvaldo Costa 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de realizar reparos na 
ilumina o piblica do Loteamento Jardim Atenas. 

Autoria do vereador Hedvaldo Costa 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ・  Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Alcione de Paula - Secretrio Municipal de finanas 
e Orgamento, a necessidade da redu9貢o do valor do Alvar台  
Sanitrio dos Consultrios de Dentistas e Mdicos no 
Municpio de Sinop. 

Autoria do vereador Brando  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia a Sra・  Gisele Faria de Oliveira - Secretria Municipal de 
Educa9ao, a necessidade de inserir na grade curricular dos 
alunos da educagao b'sica, a disciplina de educaao financeira. 

Autoria do vereador Brand貢o 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia a Sra. Ivone Latanzi Costa ー  Secretria Municipal de 
Assistncia Social, Trabalho e Habita頭o, a necessidade de dar o 
nome de Dulce Ana Garcia ao Restaurante Popular. 

Autoria do vereador Professor Wollgran 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de conserto da malha asfltica 
da rotatria localizada na Avenida dos Pinheiros com a 
Avenida Andr Maggi, no Residencial Jequitib百s. 
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MAR MUNICIPAL DE SINOP 
STADO ● E MATO GROSSO 

Em, 18 de f;vereiro de 2016. 

Maur 
Pres 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Indicaao no 03W2016 

Indica 貢o n。  039/2016 

Indica頭o no 040/2016 

Indicaao n。  041/2016 

Autoria do vereador Professor Woligran 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade da constru9百o de urna pista de 
caminhada na Rua das Avencas, entre a Avenida dos Pinheiros 
e a Avenida dos Jequitibas, conforme especifica. 

Autoria do vereador Ademir Bortoli  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
cpia ao Sr・  Cristiano Peixoto - Secretrio Municipal de 
Trnsito e Transportes Urbanos, e Sr. Marcos Lopes - Secret百rio 
Municipal de Obras e Servios Urbanos, a necessidade de 
instalar redutores de velocidade na Avenida dos Pinheiros com 
Rua dos Cravos,e na Rua dos Cravos com Rua dos Cambars, 
alm de instalar redutor de velocidade nas proximidades de 
todas as rotatrias. 

Autoria do vereador Ademir Bortoli 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servi'os Urbanos, a necessidade da construgao de uma pista de 
caminhada com ilumina9ao na Pra9a do Bairro Jardim Terra 
Rica. 

Autoria do vereador Mauro Garcia 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ー  Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de realizar troca de lampadas 
na Avenida Dom Henrique Froehlich. 

・ Palavra aos Vereadores inscritos. 
・ Encerramento da Sessao. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO 
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Namara Municipal de Sinop 
:Etir: itt ri: r5-1:1 q On g 	 g' 	ib.t.,,, 
i 	 " 1 8 F 	016 

..----....... 	1/ g0 

Z Projeto de Lei 
0 Projeto Decreto Legislativo 
0 Projeto de Resolução 
O Requerimento 
O Indica cão 
0 Moção 
O Emenda 

° 60,5 	44 7629/ 

Autor: 	VEREADOR BRANDÃO 

、  

Disp6e sobre a propaganda de combate ao 
sedentarismo atrav's do "Exercita Sinop", e d' 
outras providencias. 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP ・  ESTADO DE MATO GROSSO, no uso 
das suas atribui6es legais aprovou, e o Prefeito aquiescendo, sancionar a seguinte Lei: 

Art. 1。. Fica criado o "Exercita Sinop", de car'ter permanente, visando a 
realizaao de atividades fsicas que proporcionem um modo de vida mais ativo e saud自vel 
para a populagao, combatendo o sedentarismo, no a mbito de todos os 6 rg百os da 
Administrag百o Pblica Municipal, direta e indireta. 

Paragrafo 白  nico. Dar-se-h por meio de implanta車o do desenvolvimento da 
apresentaao previsto no caput, com prioridade para as atividades fsicas leves, com 
dura弾o de no mnimo trinta minutos, dentre outras pelas seguintes medidas: 

I- a realiza頭o de caminhadas e corridas em parques, calad6es, nos bairros, 
bem como de passeios ciclisticos nos mais variados pontos da cidade; 

II- o apoio a s atividades fisicas nas ruas e centros esportivos; 
III- a promoぐao de eventos culturais com msica e dan'a para a popula戸o; 
IV- o estimulo a implantag豆o de ciclovias e pistas de caminhada; 
V・ 	o estimulo publicitrio para conscientizar a popula車o sobre a importncia 

da atividade fisica; 
VI- 	o apoio a s atividades fisicas nas Academias ao ar livre; 

Art. 2。  As autoridades administrativas, dentro de suas respectivas atribui96es, 
poderao instituir as normas e condic6es para desenvolver as medidas previstas nos incisos 

Dispõe sobre a propaganda de combate ao 
sedentarismo através do "Exercita Sinop", e dá 
outras providencias. 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO DE MATO GROSSO, no uso 
das suas atribuições legais aprovou, e o Prefeito aquiescendo, sancionará a seguinte Lei: 

Art. 1°. Fica criado o "Exercita Sinop", de cardter permanente, visando a 
realização de atividades fisicas que proporcionem um modo de vida mais ativo e saudável 
para a população, combatendo o sedentarismo, no âmbito de todos os órgãos da 
Administração Pública Mtmicipal, direta e irtdireta. 

Parágrafo attic°. Dar-se-A por meio de implantação do desenvolvimento da 
apresentação previsto no caput, com prioridade para as atividades ffsicas leves, com 
duração de no minimo trinta minutos, dentre outras pelas seguintes medidas: 

a realização de caminhadas e corridas em parques, calçadões, nos bairros, 
bem como de passeios ciclisticos nos mais variados pontos da cidade; 
o apoio As atividades fisicas nas ruas e centros esportivos; 

III- a promoção de eventos culturais com mtisica e dança para a população; 
IV- o estimulo A implantação de cidovias e pistas de caminhada; 
V- o estimulo publicitário para conscientizar a população sobre a importancia 

da atividade fisica; 
VI- o apoio As atividades fisicas nas Academias ao ar livre; 

Art. 2° As autoridades administrativas, dentro de suas respectivas atribuições, 
poderdo instituir as normas e condições para desenvolver as medidas previstas nos incisos 
acima. 

器； Art. 3 Paraa 
concretizao do mesmo,。  os rgos envolvidos podero firmarconvnjos com entidades nele interessadas, de modo a obter suporte tcnico, financeiro oulogstico. 

Art. 3° Para concretização do mesmo, os órgãos envolvidos poderdo firmar 
convénios com entidades nele interessadas, de modo a obter suporte técnico, financeiro ou 
logistic). 

Art. 4。. 0 Poder Executivo regulamentara a presente Lei no que couber Art. 4°. 0 Poder Executivo regulamentará a presente Lei no que couber. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARlロ  DAS DELI日ERA9うES PLENÁRIO DAB DELIBERAÇÕES 

Ei Projeto de Lei 
O Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolução 
O Requerimento 
O Indicação 
O Moção 
O Emenda 

N° 005 /20/.6 

Autor 	VEREADOR BRANDÃO 
‘ 

Art. 5。. Esta Lei entrara em vigor na data de sua publicagao. Art. 5°. Esta Lei entrara em vigor na data de sua publicação. 

Art. 6。. Ficam revogadas as disposi96es em contrario. Art. 6°. Ficam revogadas as disposições em contrario. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 

Em, 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 

Em, 

Brandao 
Verea山rSD 
Brandão 
Vereador SD 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO 
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® Projeto de Lei 
O Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolução 
O Requerimento 
O Indica cão 
O Moção 
O Emenda 

N° É)  

Autor: 	VEREADOR BRANDÃO 
, 

MENSAGEM AO PROJETO MENSAGEM AO PROJETO 

Senhor Presidente; Senhores Vereadores: Senhor Presidente; Senhores Vereadores: 

O presente projeto de lei tem por objetivo incentivar o combate ao 
sedentarismo atrav6s do "Exercita Sinop". 

Tem se destacado na atualidade a importncia da aquisigao e da 
manutenao de habitos saudaveis visando a melhoria da qualidade de vida da 
popula車o. A realiza頭o de atividade fsica se faz importante para toda popula'ao, 
pois o sendentariasmo, ' atualmente um dos grandes problemas da modernidade, 
atingindo desde crian9as a idosos. 

Alguns dos benefcios da prhtica de exercicios incluem: o reforgo da 
musculatura e do sistema cardiovascular; o aperfei'oamento das habilidades 
atleticas; a perda de peso, ajudando assim a prevenir doenas cardiacas, moderam 
o colesterol, ajudam a prevenir a obesidade. 

Neste sentido, lana-se um olhar para a necessidade de incentivo a 
pratica de exercicios flsicos, para tentar efetivamente transformar o cotidiano da 
popula車o sedentaria. 

Diante do exposto, proponho o presente Projeto de Lei visando aumentar o 
nimero de pessoas que praticam exercicios fsicos e consequentemente, diminuindo os 
riscos de doenas, melhorando a vida da popula頭o e certamente colaborando para a 
melhoria do sistema p丘blico de sa丘de, motivo pelo qual solicitamos apoio aos nobres 
pares para a aprova'ao da presente matria, 

0 presente projeto de lei tem por objetivo incentivar o combate ao 
sedentarismo através do "Exercita Sinop". 

Tem se destacado na atualidade a importancia da aquisição e da 
manutenção de hdbitos saudAveis visando a melhoria da qualidade de vida da 
população. A realização de atividade fisica se faz importante para toda população, 
pois o sendentariasmo, é atualmente um dos grandes problemas da modernidade, 
atingindo desde crianças a idosos. 

Alguns dos beneficios da pratica de exercicios incluem: o reforço da 
musculatura e do sistema cardiovascular; o aperfeiçoamento das habilidades 
atleticas; a perda de peso, ajudando assim a prevenir doenças cardiacas, moderam 
o colesterol, ajudam a prevenir a obesidade. 

Neste sentido, lança-se um olhar para a necessidade de incentivo a 
pratica de exercicios fisicos, para tentar efetivamente transformar o cotidiano da 
população sedentdria. 

Diante do exposto, proponho o presente Projeto de Lei visando aumentar o 
item de pessoas que praticam exercicios fisicos e consequentemente, diminuindo os 
riscos de doenças, melhorando a vida da população e certamente colaborando para a 
melhoria do sistema público de saUde, motivo pelo qual solicitamos apoio aos nobres 
pares para a aprovação da presente matéria. 

Brando 
Vereador SD 
Brandão 
Vereador SD 
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Z Projeto de Lei 
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Li r ロIero Ge Nesoluc吾o 
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ロ Indica9o 
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ロ Emenda 

Autor VEREADOR ADEMIR ANTONIO BORTOLI 

。 1904 ノ肩タ‘ 

Disp6e sobre a divulga車o dos valores 
pagos por publicidade e propaganda 
pela Administra弾o P丘blica Direta 
Wou Indireta, e da outras providencias. 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 

ー  ESTADO DO MATO GROSSO, no uso de suas atribui6es legais aprovou, e 

o Prefeito Municipal aquiescendo, sancionar白  a seguinte Lei: 

Art, 1。ー  Os valores da produgao e da 
veicula9ao pagos em publicidade e/ou propaganda pela Prefeitura Municipal, 
e pelas suas autarquias, deverao constar ao lado de cada an丘ncio feito. 

§ 1。ー  Na internet (sites, jornais on-line e 

aemais micHas relacionadas), dever貞  constar em local vislvel com os seguintes 
termos: A F'reteltura Municipal de Sinop pagou R$ 	por esta propaganda" 

§ 2。ー  Na TV, ao final da propaganda, o 
locutor devera narras os seguintes termos"A Prefeitura Municipal de Sinop 

pagou R$ 	por esta propaganda". 
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C8) Projeto de Lei 
O Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolução 
O Requerimento 
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O Moção 
O Emenda 

1,1° 004 /04 

Autor VEREADOR ADEMIR ANTONIO BORTOLI 
: 

、  

§ 30 ・  Nos outdoors, faixas e demais 
midias relacionadas, devera constar em local visivel os seguintes termos: " A 
Prefeitura Municipal de Sinop pagou R$ 	por esta propaganda" 

§ 3° - Nos outdoors, faixas e demais 
mfdias relacionadas, deverá constar em local visivel os seguintes termos: " A 
Prefeitura Municipal de Sinop pagou R$ 	por esta propaganda". 

§ 40 ー  Nos jornais impressos, revistas e 
demais midias relacionadas, devera constar em local visivel os seguintes 
termos: "A Prefeitura Municipal de Sinop pagou R$ 	por esta propaganda" 

§ 4° - Nos jornais impressos, revistas e 
demais midias relacionadas, deverá constar em local visível os seguintes 
termos: "A Prefeitura Municipal de Sinop pagou R$ 	por esta propaganda". 

Par貞grafo ロ  nico - Nos custos referidos 
no caput deste artigo serao inclusos todos os investimentos desde a cria9ao, 
produgao, veicula'ao e demais despesas pertinentes a publicidade veiculada 

Paragrafo Onico - Nos custos referidos 
no caput deste artigo serdo inclusos todos os investimentos desde a criação, 
produção, veiculação e demais despesas pertinentes publicidade veiculada. 

Art. 2 - A divulga9ao tamb白m dever百  
constar na p貞gina eletr6nica da Prefeitura Municipal, em local de fcil 
visualizaao, e deverA ser atualizada a cada tres meses. 

Art. 2° - A divulgação tambem devera 
constar na pagina eletrônica da Prefeitura Municipal, em local de facil 
visualização, e deverd ser atualizada a cada três meses. 

en也nde
一se por vekulos de dlvulga‘員

。  10 - Para fins de conhecimentov 
g
era

lentende-se por veculos de divulga o: 
q
uaisquer meios de comunica o visual 

ou auditiva capazes de transmitir mensagens de propaganda ao p丘blico 

§ 1° - Para fins de conhecimento geral 
entende-se por veículos de divulgação: quaisquer meios de comunicação visual 
ou auditiva capazes de transmitir mensagens de propaganda ao public°. 

§ 2。  - Entende-se por propaganda 
qualquer forma remunerada de difusao de ideias, mercadorias ou servigos, por 
narte de um anunciante identificado. 

§ 2° - Entende-se por propaganda 
qualquer forma remunerada de difusdo de ideias, mercadorias ou serviços, por 
parte de um anunciante identificado. 
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de sua publica9ao. 
Art. 3。  - Esta lei entra em vigor na data 

Art・ 4。 ー Revogam-se as disposig6es 
contr台rias. 
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Mensagem ao Projeto de Lei Mensagem ao Projeto de Lei 

O presente projeto tem como objetivo primordial promover a veicula9ao de 
peas publicithrias que realmente interessem a populagao, aquelas dotadas de 
utilidade pdblica ou que se destinem a atender a preceitos legalmente 
estabelecidos. Al6m disso, o projeto traz diversas previs6es que ampliam a 
transparncia acerca dos investimentos publicitrios realizados pelo Executivo e 
que deve ser estendido ao Legislativo. 

0 presente projeto tem como objetivo primordial promover a veiculação de 
pegas publicitdrias que realmente interessem A população, aquelas dotadas de 
utilidade pública ou que se destinem a atender a preceitos legalmente 
estabelecidos. Além disso, o projeto traz diversas previsões que ampliam a 
transparência acerca dos investimentos publicitdrios realizados pelo Executivo e 
que deve ser estendido ao Legislativo. 

A publicidade e um dos principios da administra車o p丘blica estabelecidos pelo 
art. 37 da Constitui9ao Federal. A doutrina estabelece que este principio da 
publicidade significa a atuaao do Estado para a divulgagao dos seus atos e 
para a propiciagao de conhecimentos da sua conduta interna. 

A publicidade é um dos princfpios da administração pública estabelecidos pelo 
art. 37 da Constituição Federal. A doutrina estabelece que este princfpio da 
publicidade significa a atuação do Estado para a divulgação dos seus atos e 
para a propiciação de conhecimentos da sua conduta interna. 

Portanto, para o 	artigo 37 da Constitui車o Federal, a publicidade 
governamental deve ter car貞ter eminentemente informativo, educativo e social. 
Boa parte das campanhas publicitrias oficiais tem objetivos claros e sao 
educativas, exemplo disso temos a campanha de vacina車o infantil, alguns 
municipios como o nosso tambem divulgam arrecada車o com IPTU e onde o 
dinheiro e aplicado. Contudo, ao criar esta Lei queremos garantir que mesmo 
com a troca de gestor a Administraくao Municipal continue prestando contas de 
toao seu gasto com propaganda. b um direito da popula頭o e uma obrigaco 
dos 6 rzos pablicos. 

Portanto, para o 	artigo 37 da Constituição Federal, a publicidade 
governamental deve ter carater eminentemente informativo, educativo e social. 
Boa parte das campanhas publicitárias oficiais tem objetivos claros e são 
educativas, exemplo disso temos a campanha de vacinação infantil, alguns 
municfpios como o nosso tambem divulgam arrecadação com IPTU e onde o 
dinheiro é aplicado. Contudo, ao criar esta Lei queremos garantir que mesmo 
com a troca de gestor a Administração Municipal continue prestando contas de 
todo seu gasto com propaganda. E um direito da população e uma obrigação 
dos Órgãos públicos. 

Pe9o tamb'm, a Mesa Diretora da Casa, que o mesmo projeto seja estendidoa 
Camara Municipal, pois se queremos cobrar algo temos que dar exemplo. E 
pertinente e justo que comecemos por aqui, nesta Casa de Leis. 

Peço também, A Mesa Diretora da Casa, que o mesmo projeto seja estendido 
Cámara Municipal, pois se queremos cobrar algo temos que dar exemplo. 
pertinente e justo que comecemos por aqui, nesta Casa de Leis. 

Diante do exposto, solicito apoio dos nobres edis na aprova頭o deste. Diante do exposto, solicito apoio dos nobres edis na aprovação deste. 
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Promove altera,6es na Resolu'Ao n 006/2011, de 06 
de dezembro de 2011 e suas alteraf6es posteriores. 
Promove alterações na Resolução n° 006/2011, de 06 
de dezembro de 2011 e suas alterações posteriores. 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP, ESTADO DE MATO GROSSO, no uso 
de suas atribui96es legais aprovou, e o Presidente promulgar a seguinte Resolu9ao: 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP, ESTADO DE MATO GROSSO, no uso 
de suas atribuições legais aprovou, e o Presidente promulgará a seguinte Resolução: 

Art. 10 As atribui96es dos cargos de Assistente Parlamentar I e II, constantes do Mexo 
III da Resolu9ao n 006/2011 e suas altera6es posteriores, passam a vigorar conforme Mexo 
I da presente Resolu9ao. 

Art. 1° As atribuições dos cargos de Assistente Parlamentar I e II, constantes do Anexo 
III da Resolução n° 006/2011 e suas alterações posteriores, passam a vigorar conforme Anexo 
I da presente Resolução. 

Art. 2。  Esta Resolu9ao entrar em vigor na data de sua publica 谷o. Art. 2° Esta Resolução entrarit em vigor na data de sua publicação. 

Art. 30 Revogam-se as disposi叩es em contrrio. Art. 3° Revogam-se as disposições em contrário. 
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ANEXO I ANEXO I 

QUADRO: COMISSIONADO 
CARGO: ASSISTENTE PARLAMENTAR I 
Refer'ncia Salarial: CC-02 

QUADRO: COMISSIONADO 
CARGO: ASSISTENTE PARLAMENTAR I 
Referência Salarial: CC-02 

ATRIBUICOES ATRIBUIÇÕES 

a)S 

a)  
• 

Descri 喜o Sum'ria 
Executa servi9os de assessoramento de nivel simples nas reas legislativa e administrativa 
para o Gabinete Parlamentar, sob a coordena 貢o do Assistente Parlamentar II e do 
Vereador. 

Descrição Sumária 
Executa serviços de assessoramento de nivel simples nas Areas legislativa e administrativa 
para o Gabinete Parlamentar, sob a coordenação do Assistente Parlamentar II e do 
Vereador. 

b) Descri戸o Detalhada 
Recolhe dados para embasar estudos tdcnicos para, sob a supervisao superior, elaborar: a) 
minutas de projetos, emendas, substitutivos e pedidos de informa6es, para posterior 
aprovaao e assinatura do Parlamentar; b) manifesta6es a projetos que estejam 
tramitando nas comiss6es permanentes ou temporrias; 
Elabora pesquisa de dados para a elaboraao de pronunciamentos e exposi叫o de motivos 
de projetos em tramita 百o no Legislativo; 
Acompanha a tramitaao dos expedientes administrativos de interesse do Parlamentar; 
Colabora na elaboraao da agenda poltica do Parlamentar e do Supervisor de Gabinete 
Parlamentar; 
Recebe as respostas aos pedidos de providncias e s indica6es, organizando-as e 
rementendo-as aos solicitantes; 
Cataloga os pedidos de informa6es e as respectivas respostas; 
Fiscaliza os prazos e requer respostas' s proposi96es do Vereador. 
Auxilia o vereador durante as Sess6es, anotando delibera96es, fornecendo material de 
apoio e assessoramento tcnico; 
Recebe os documentos encaminhados ao gabinete, inclusive editais de convocacao 
para sess喜o extraordin'ria, quando o vereador n'o estiver presente no gabinete 
para faze-lo; encaminha ao seu destino e faz o controle de sua tramitac豆o; 
Incumbe, ainda, ao Assistente Parlamentar I, exercer outras atribui96es correlatas que 
lhes forem expressamente delegadas pelo superior imediato. 

b) Descrição Detalhada 
• Recolhe dados para embasar estudos técnicos para, sob a supervisdo superior, elaborar: a) 

minutas de projetos, emendas, substitutivos e pedidos de informações, para posterior 
aprovação e assinatura do Parlamentar; b) manifestações a projetos que estejam 
tramitando nas comissões permanentes ou temporárias; 

• Elabora pesquisa de dados para a elaboração de pronunciamentos e exposição de motivos 
de projetos em tramitação no Legislativo; 

• Acompanha a tramitação dos expedientes administrativos de interesse do Parlamentar; 
• Colabora na elaboração da agenda politica do Parlamentar e do Supervisor de Gabinete 

Parlamentar; 
• Recebe as respostas aos pedidos de providências e As indicações, organizando-as e 

rementendo-as aos solicitantes; 
• Cataloga os pedidos de informações e as respectivas respostas; 
• Fiscaliza os prazos e requer respostas As proposições do Vereador. 
• Auxilia o vereador durante as Sessões, anotando deliberações, fornecendo material de 

apoio e assessoramento técnico; 
• Recebe os documentos encaminhados ao gabinete, inclusive editais de convocação 

para sessão extraordinfiria, quando o vereador não estiver presente no gabinete 
para fazê-lo; encaminha ao seu destino e faz o controle de sua tramitaao;  

• Incumbe, ainda, ao Assistente Parlamentar I, exercer outras atribuições correlatas que 
lhes forem expressamente delegadas pelo superior imediato. 
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CONDICOES DE TRABALHO 
a) Jornada: 40 horas semanais 
b) Especial: O exercIcio do cargo e/ou fu」n5o poder detenninar a realizaao de viagens e 

trabalhos aos s百bados, domingos e feriados 

CONDIÇÕES DE TRABALHO 
a) Jornada: 40 horas semanais 
b) Especial: 0 exercicio do cargo e/ou fungal) poderd determinar a realização de viagens e 

trabalhos aos sábados, domingos e feriados 

REQUISITOS PARA PROVIMENTO 
a) Instru 百o: Livre Nomea o 
b) Habilita 石o: Conhecimentos necess自rios para o bom desenvolvimento de suas tarefas. 

REQUISITOS PARA PROVIMENTO 
a) Instrução: Livre Nomeação 
b) Habilitação: Conhecimentos necessários para o bom desenvolvimento de suas tarefas. 
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QUADRO: COMISSIONADO 
CARGO: ASSISTENTE PARLAMENTAR IL 
Referencia Salarial: CC-04 

QUADRO: COMISSIONADO 
CARGO: ASSISTENTE PARLAMENTAR II 
Referência Salarial: CC-04 

ATRIBUIOES ATRIBUIÇÕES 

a) a)  
• 

Descri弾o Sumiria 
Executa servi9os relativos ao Gabinete do Vereador, de natureza complexa, para atender 
rotinas preestabelecidas e eventuais. 

Descrição Sumiria 
Executa serviços relativos ao Gabinete do Vereador, de natureza complexa, para atender 
rotinas preestabelecidas e eventuais. 

b) Descri恒o Detalhada 
Examina toda a correspondencia, analisando-a e coletando dados referentes a 
informa6es solicitadas para elaborar respostas, de acordo com a orienta o do Vereador, 
e posteriormente encaminhamento. 
Anota ditados de cartas, relat6rios e de outros tipos de documentos, para datilograf-los 
ou digit-los, providenciar a expedi弾o e/ou arquivamento dos mesmos. 
Redige e digita a correspondencia oficial inerente ao Gabinete do Vereador. 
Organiza e mant'm um arquivo privado de documentos confidenciais ou pessoais visando 
o armazenamento de informa6es e sua recupera 甘o. 
Mantem contatos verbais, telefnicos ou por escrito, obtendo informa6es u teis para o 
bom funcionamento do Gabinete do Vereador. 
Atende e/ou faz telefonemas, recebe, anota e/ou transmite recados, recebe e transmite fax, 
acompanha o andamento dos expedientes da exclusiva competncia do Vereador, bem 
como do processo legislativo. 
Redige e providencia a digita 百o de Projetos de Lei, de Decreto Legislativo, de 
Resolu9ao, Mo9ao, Requerimento e Indica 言o proposto pelo Vereador. 
Auxilia durante as Sess6es, anotando as delibera6es e fornecendo material de apoio 
como Leis, Doutrinas, Jurisprudencia e outros que se fizerem necessrios para atender as 
solicita6es do Vereador. 
Providencia o arquivamento das pautas das Sess6es realizadas pela Camara Municipal. 
Recebe os documentos encaminhados ao gabinete, inclusive editais de convocaco 
para sess豆o extraordin貞ria, quando o vereador n百o estiver presente no gabinete 
para faz-lo; encaminha ao seu destino e faz o controle de sua tramitac豆oi 
Executa outras tarefas correlatas que lhe forem determinadas pelo superior imediato. 

b) Descrição Detalhada 
• Examina toda a correspondência, analisando-a e coletando dados referentes a 

infonnações solicitadas para elaborar respostas, de acordo com a orientação do Vereador, 
e posteriormente encaminhamento. 

• Anota ditados de cartas, relatórios e de outros tipos de documentos, para datilografá-los 
ou digitá-los, providenciar a expedição e/ou arquivamento dos mesmos. 

• Redige e digita a correspondência oficial inerente ao Gabinete do Vereador. 
• Organiza e mantém um arquivo privado de documentos confidenciais ou pessoais visando 

o armazenamento de informações e sua recuperação. 
• Mantém contatos verbais, telefônicos ou por escrito, obtendo informações Uteis para o 

bom funcionamento do Gabinete do Vereador. 
• Atende e/ou faz telefonemas, recebe, anota e/ou transmite recados, recebe e transmite fax, 

acompanha o andamento dos expedientes da exclusiva competência do Vereador, bem 
como do processo legislativo. 

• Redige e providencia a digitação de Projetos de Lei, de Decreto Legislativo, de 
Resolução, Moção, Requerimento e Indicação proposto pelo Vereador. 

• Auxilia durante as SessÕes, anotando as deliberações e fornecendo material de apoio 
como Leis, Doutrinas, Jurisprudência e outros que se fizerem necessários para atender as 
solicitações do Vereador. 

• Providencia o arquivamento das pautas das Sessões realizadas pela Câmara Municipal. 
• Recebe os documentos encaminhados ao gabinete, inclusive editais de convocação 

para sessão extraordiniria, quando o vereador não estiver presente no gabinete 
para fazt-lo: encaminha ao seu destino e faz o controle de sua tramitação; 

• Executa outras tarefas correlatas que lhe forem determinadas pelo superior imediato. 
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CONDICOES DE TRABALHO 
a) Jornada: 40 horas semanais 
b) Especial: O exercicio do cargo e/ou funao poder determinar a realizaao de viagens e 

trabalhos aos s自bados, domingos e feriados. 

CONDIÇÕES DE TRABALHO 
a) Jornada: 40 horas semanais 
b) Especial: 0 exercicio do cargo e/ou função poderd determinar a realização de viagens e 

trabalhos aos sdbados, domingos e feriados. 

REQUISITOS PARA PRO VIMENTO 
a) Instru9ao: Ensino M'dio Completo / Livre Nomea o 
b) Habilitaao: Conhecimentos necessrios para o bom desenvolvimento de suas tarefas. 

REQUISITOS PARA PROVIMENTO 
a) Instrução: Ensino Medio Completo / Livre Nomeação 
b) Habilitação: Conhecimentos necessários para o bom desenvolvimento de suas tarefas. 
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Promove altera96es no Regimento Interno da 
Camara Municipal de Sinop - Estado de Mato 
Grosso. 

Promove alterações no Regimento Interno da 
Cimara Municipal de Sinop - Estado de Mato 
Grosso. 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP, ESTADO DE MATO GROSSO, no uso 
de suas atribui96es legais aprovou, e o Presidente promulgar a seguinte Resolu9ao: 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP, ESTADO DE MATO GROSSO, no uso 
de suas atribuições legais aprovou, e o Presidente promulgard a seguinte Resolução: 

Art. 10 0 artigo 65 do Regimento Interno passa a vigorar acrescido do§ 3。, conforme Art. 1° 0 artigo 65 do Regimento Interno passa a vigorar acrescido do § 3°, conforme 
segue: segue: 

"Art. 65 - (...) 

§1。・（...) 

§2。 ・（,J 

§ 3。  - Cabe aos assistentes parlamentares do gabinete do Vereador receber e dar 
o devido encaminhamento ao edital de convocaりao quando o Vereador n豆o estiver 
presente no gabinete para recebe-lo." 

§ 3° - Cabe aos assistentes parlamentares do gabinete do Vereador receber e dar 
o devido encaminhamento ao edital de convocação quando o Vereador nAo estiver 
presente no gabinete para recebe-lo." 

Art. 2。  Esta Resoluao entrar em vigor na data de sua publicaao. Art. 2° Esta Resolugão entrard em vigor na data de sua publicação. 

Art. 30 Revogam-se as disposi96es em contrrio. Art. 3° Revogam-se as disposições em contrario. 
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Concede Titulo de Cidad言o Sinopense 
Benem rito , ao Engenheiro Florestal 
Marc o ハfltOfllQ rranga uc nula. 

Concede Titulo de Cidadão Sinopense 
Benemérito ao Engenheiro Florestal 
Marco Antonio Franga de Paula. 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINO? ー  
ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuig6es legais aprovou e a 
Presidente promulgara o seguinte Decreto Legislativo: 

A CAMARA MUNICIPAL 1:,0E SINOP - 
ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais aprovou e a 
Presidente promulgará o seguinte Decreto Legislativo: 

Art. 1o. Fica concedido o TItulo de rilida 
Sinopertse Benemrito ao Engenheiro Florestal Marco Antonio Fran9a de Paula, como 
reconhecimento do Poder Legislativo Municipal pelos servi9os prestadosa 
comunidade Sinopense. 

Art. 1°. Fica concedido o Titulo de Cidadà 
Sinopense Benemérito ao Engenheiro Florestal Marco Antonio Franga de Paula, como 
reconhecimento do Poder Legislativo Municipal pelos serviços prestados 
comunidade Sinopense. 

Art. 2. Este Decreto Legislativo entra em Art. 2°. Este Decreto Legislativo entra em 
vigor na data de sua publicagao. vigor na data de sua publicagào. 

Art. 3。. Ficam revogadas as disposi'6es em Art. 3°. Ficam revogadas as disposições em 
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Marco Antonio Frana de Paula e natural de Curitiba, Estado 
do Parana, nascido em 20/06/1961, filho de Jose Rodrigues De Paula e Aleida Fran'a 
De Paula, esth casado h自  08 anos com Rosimeire Pereira Lima De Paula. Pai de quatro 
filhos, sendo Eric Santos De Paula, Marco Antonio Frana De Paula Filho, Tamires 
Lima Frana De Paula, Jose Rodrigues De Paula Neto. 

Marco Antonio França de Paula é natural de Curitiba, Estado 
do Paraná, nascido em 20/ 06/1961, filho de Jose Rodrigues De Paula e Aleida França 
De Paula, está casado há 08 anos com Rosimeire Pereira Lima De Paula . Pai de quatro 
filhos, sendo Eric Santos De Paula, Marco Antonio França De Paula Filho, Tamires 
Lima França De Paula, Jose Rodrigues De Paula Neto. 

Formado engenharia florestal no ano de 1987 pela Universidade 
Federal do Paran, Marco Antonio veio para Sinop no ano de 1989, quando fundou a 
empresa Nectandra Aerofotogramebia e Engenharia S/A, empresa esta que funcionou 
at6 o ano de 1990. 

Formado engenharia florestal no ano de 1987 pela Universidade 
Federal do Parana, Marco Antonio veio para Sinop no ano de 1989, quando fundou a 
empresa Nectandra Aerofotogrametria e Engenharia S/ A, empresa esta que funcionou 
até o ano de 1990. 

De 1990 a 1999, Marco Antonio fundou a empresa De Paula e 
Etges Ltda - Planefi - Planejamento Florestal e Inform自tica Ltda, sendo que no ano de 
2000, fundou a empresa De Paula Engenharia Florestal Ltda - Ecossistema Enegenharia 
Florestal Ltda, empresa esta que atua at白  os dias atuais. 

De 1990 a 1999, Marco Antonio fundou a empresa De Paula e 
Etges Ltda - Planefi - Planejamento Florestal e Informática Ltda, sendo que no ano de 
2000, fundou a empresa De Paula Engenharia Florestal Ltda - Ecossistema Enegenharia 
Florestal Ltda, empresa esta que atua até os dias atuais. 

Marco Antonio Frana de Paula foi Presidente da AENOR ー  
Associagao dos Engenheiros, Arquitetos e Agronomos do Norte do Mato Grosso nos 
anos de 2002 e 2003, membro e vice-Presidente do Conselho Municipal do Meio 
Ambiente do Municipio de Sinop nos ano de 2011 a 2012, ainda, recebeu v自rios 
premios em virtude de sua competencia como profissional da a rea que atua, sendo 
destaque: 

Marco Antonio França de Paula foi Presidente da AENOR - 
Associação dos Engenheiros, Arquitetos e Agronomos do Norte do Mato Grosso nos 
anos de 2002 e 2003, membro e vice-Presidente do Conselho Municipal do Meio 
Ambiente do Municipio de Sinop nos ano de 2011 a 2012, ainda, recebeu vdrios 
prérnios em virtude de sua competência como profissional da area que atua, sendo 
destaque: 

> Atestado por Servi9os Meritrios pelos Trabalhos prestados a 
Regulamenta9ao e a Fiscaliza頭o do Exerccio Profissional da 
Engenharia, Arquitetura e Agronomia na funao de Inspetor Regional 
do CRBA Sinop nos anos de 1993/1996; 

> Premio Profissional do Ano, na categoria Engenheiro Florestal no ano de 
1999 e 2002, 2005; 

> Premio Top Of Quality Brasil 2012, na categoria Empresa destaque do 
ano no estado de Mato Grosso na 百  rea Florestal/Ambiental; 

> Premio Latin American Quality Awards 2013, na categoria Empresa 
destaque do ano na America Latina, 

> Atestado por Serviços Meritorios pelos Trabalhos prestados 
Regulamentação e 	Fiscalização do Exercicio Profissional da 
Engenharia, Arquitetura e Agronomia na função de Inspetor Regional 
do CREA Sinop nos anos de 1993/1996; 

> Premio Profissional do Ano, na categoria Engenheiro Florestal no ano de 
1999 e 2002, 2005; 

> Premio Top Of Quality Brasil 2012, na categoria Empresa destaque do 
ano no estado de Mato Grosso na drea Florestal/ Ambiental; 

> Premio Latin American Quality Awards 2013, na categoria Empresa 
destaque do ano na America Latina, 
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> Prendo Brasil Quality Certification 2014, na categoria empresa destaque 
nacional do ano; 

Premio Brasil Quality Certification 2014, na categoria empresa destaque 
nacional do ano; 

> Premio A guia Americana 2015, na categoria empresa destaque nacional 
do ano. 

> Em 2016, Marco Antonio Franga de Paula recebeu o Prendo Multitop 
bronze, "empresa de Cascavel - PR", como empresa do ano de Sinop ー  
MT; 

> Prendo Empresa Brasileira do ano de 2016, pela Latin American Quality 
Institute; 

> Prendo Master Aguia, melhores do ano 2016, pela I.N.Q.S, Instituto 
Nacional da Qualidade Social; 

> Em 2011, Marco Antonio Frana de Paula recebeu Mo9ao de Aplauso 
pelo Trabalho Social "Projeto Grao de Mostarda" pela C合mara dos 
Vereadores de Sinop - MT. 

> Premio Aguia Americana 2015, na categoria empresa destaque nacional 
do ano. 

> Em 2016, Marco Antonio França de Paula recebeu o Prêmio Multitop 
bronze, "empresa de Cascavel - PR", como empresa do ano de Sinop - 
MT; 

> Premio Empresa Brasileira do ano de 2016, pela Latin American Quality 
Institute; 

Premio Master Aguia, melhores do ano 2016, pela I.N.Q.S, Instituto 
Nacional da Qualidade Social; 

S. Em 2011, Marco Antonio França de Paula recebeu Moção de Aplauso 
pelo Trabalho Social "Projeto Grão de Mostarda" pela Camara dos 
Vereadores de Sinop - MT. 

Marco Antonio tamb'm j貞  teve algumas matrias publicadas na 
midia Sinopense, sendo elas: A guerra a Fome, o Direito e a Dignidade Humana, 
publicada no Jornal Capital em 03 e 04 de abril de 2003; A importancia de se cuidar da 
agua, publicada no jornal Novo Milnio de 30 de abril a 07 de maio de 2004; Sequestro 
de Carbono, publicada no jornal Capital nos dias 26,27 e 28 de mar'o de 2005; e O 
engenheiro e o CC-SEMA, publicado no Diario Regional nos dias 15 e 16 de janeiro de 
2006. 

Marco Antonio também já teve algumas materias publicadas na 
midia Sinopense, sendo elas: A guerra a Fome, o Direito e a Dignidade Humana, 
publicada no Jornal Capital em 03 e 04 de abril de 2003; A importância de se cuidar da 
Agua, publicada no jomal Novo Milênio de 30 de abril a 07 de maio de 2004; Sequestro 
de Carbono, publicada no jornal Capital nos dias 26,27 e 28 de março de 2005; e 0 
engenheiro e o CC-SEMA, publicado no Didrio Regional nos dias 15 e 16 de janeiro de 
2006. 

O engenheiro Marco Antonio Frana de Paula tem contribuido 
significativamente no desenvolvimento de Sinop, principalmente na rea ambiental, e, 
por este e outros motivos 白  que este parlamentar busca o reconhecimento do Poder 
Legislativo Sinopense, the outorgando o Ttulo em comento. Para tanto, buscamos o 
apoio dos nobres edis. 

0 engenheiro Marco Antonio Franca de Paula tem contribuido 
significativamente no desenvolvimento de Sinop, principalmente na Area ambiental, e, 
por este e outros motivos é que este parlamentar busca o reconhecimento do Poder 
Legislativo Sinopense, lhe outorgando o Titulo em comento. Para tanto, buscamos o 
apoio dos nobres edis. 
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Brando 
Vereador - Solidariedade 
Brandt-to 
Vereador - Solidariedade 
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ロ  
o 
・《 o 
量芯  
2 

o w 
9 ぐ 
呈 g 
三  あ 
要弓 

篇一 

讐I 

三  

I C&nam Municipal de Sino p 

§irii節 i aprovttuo emA 4k-鷲ご  

G一。20ユ叩0ユ6 ×無'('VI線  
PROJETO DE LEI No 085/2015 ーーーーー～、  ’ ーーブα」ノIJ 
DATA: 	02 de dezembro de 2015 
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SINOP 
GESTAO 2013-2016 

瞬t URGENQ* 	JUAREZ COSTA, PREFEITO MUNICIPAL DE SINO?, 
ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribui96es legais, faz saber que a C合mara 
Municipal de Vereadores aprovou, e ele sanciona a seguinte Lei; 

CAPiTULO I 
DAS DISPOSICOES PRELIMINARES 

implementadas em desocupao de solo e do C惑鷺蕪競灘薫綴.0 de edificaesmento de uso eresente Lei. 

realizadas em terrenosrgos municipais e/oiampliaes, mudanas熱綴嚢麟鱗競熊燃 
 

mesmo, lote, concluidas at 1higiene, segurana, uso, estab焦鴛灘gularizadas uma ou mais edifica#es nodesde que tenham condies mnimas de 

objeto da regularizao,instalaes hidrossanitria鳶u鷺-se por edificao concluda, aquela em que a rea,estrutura, cobertura, paredes, contrapiso, reboco, 

para garantir a estabilidade,salubridade e a conformidade鷺Prefeitura Municifll poder exigir obras de adequaoeabilidade, a acessibilidade, a segurana, a higiene, a 

seId concedldo prazo m白xlm 
3. Para a execu o das obras referidas no 

p
ar

g
rafo anteriorser concedido prazo mximo de 90 (noventa) dias. 

CAPiTULO IL 
DA REGULARIZACAO 

I器器器
uso pemltld。 Art. 30sla Somente sque abriguem uso permitido na legislao d usoque se seguem: 	 驚dmitida a regularizaoipao de solo, observad蕊dificaesrequisitos 

Av. das Embaロbas, 1386, Centro - Fone: (66)3517-52O0 
Caixョ Postal 500 ・ CEP: 78550-206 一  Sinop ・ MT 

www.sinop.mt.gov.br  
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I - a taxa de ocupaao m自xima para obras residenciais ser de 
90% (noventa por cento), e de 100% (cem por cento) para obras comerciais e/ou industriais; 

II - nas obras residencias, comerciais e/ou industriais a dist自ncia 
mnima das aberturas para as divisas 6 de 75 cm (setenta e cinco centimetros); 

a) compreende-se como aberturas as janelas, portas, elementos 
vazados, tijolos de vidro, telas, gradil ou afins. 

TIL - para obras residenciais o recuo minimo' de 2,5 m (dois 
metros e meio) do alinhamento predial, salvo em caso de garagem, varanda e rea de lazer. 

§ 1。. Poder百o tambem ser regularizadas as edifica6es que 
abriguem usos no conformes, desde que seja comprovado que a 6 poca de sua instalaao o 
uso era permitido, bem como, os acrscimos de rea construida que estejam de acordo com a 
legislaao vigente, quando da referida 6 poca da instalaao. 

§ 2。. Para os efeitos desta Lei, tamb'm serao passiveis de 
regulariza 百o, as seguintes edifica6es: 

a) com 02 (duas) ou mais unidades habitacionais agrupadas 
horizontalmente e/ou verticalmente, bem como isoladas, no mesmo terreno; 

b) com at 03 (trs) pavimentos acima do t'rreo. 

§ 3。. Nao se aplicam o disposto neste artigo a s edifica6es do 
Loteamento Industrial, Comercial e de Prestadores de Servi9os de Sinop - LIC NORTE e as 
do Loteamento Industrial, Comercial e de Prestadores de Servios de Sinop - LIC SUL. 

Art. 4。. A regularizaao das edifica6es enquadradas nas 
situa96es abaixo depender de prvia anuncia ou autoriza o do Ndcleo de Desenvolvimento 
Urbano de Sinop - PRODEURBS, assim como de sua viabilidade, conforme segue: 

I - tombadas, preservadas ou contidas em permetro de rea 
tombada, e localizadas no raio envolt6rio do bem tombado; 

II - situadas em rea de prote9o dos mananciais; 

III・  situadas em rea do cone de aproximaao dos aeroportos. 

TV - atividade institucional enquadrada como de uso especial, de 
acordo com a legisla 言o de uso e ocupao do solo, bem como as instala6es de Central 
Telefnica, Distribui9ao de Sinais de TV - DISTV (a cabo), Tone de Comunica96es, Esta6es 
de Telecomunica96es, Torres de Telecomunica6es, Antenas de Telecomunica6es, 
Equipamentos de Telecomunica6es, inclusive Equipamentos de Radiofrequencia (0 KHz a 

2 
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300 0Hz ・  zero quilohertz a trezentos gigahertz), Esta6es de Rdio Celular, Miniesta6es de 
Rdio Celular e Microc6lulas de Rdio Celular, que serao objeto de legisla 百o especfica; 

V ・  situadas nas reas de prote9ao ambiental; 

VI - considerados Polos Geradores de Trfego; 

VII - que abriguem atividades sujeitas ao licenciamento 
ambiental; 

VIII - locais de reuniao com capacidade de lotaao superior a 
100 (cem) pessoas e demais edifica6es, exceto as de uso residencial, com altura superior a 
16,00 m (dezesseis metros); 

DC - edifica6es que possuam tanques de armazenamento de 
produtos quimicos inflamveis e explosivos nos estados s6lidos, liquidos ou gasosos, ou as 
que possuam equipamentos de transporte horizontal ou vertical. 

Pargrafo u nico. A viabilidade e/ou prvia anuncia de que trata 
o caput dever自o ser requeridas anteriormente ao pagamento das taxas. 

Art. 5。. Nao sero passiveis de regularizaao para os efeitos 
desta Lei, as edifica6es que: 

I - o pavimento trreo esteja edificado em logradouros, cal9adas 
ou terrenos p血blicos; 

II - estejam "sub judice" em a6es relacionadas a execu9ao de 

III・  estejam situadas em faixas nao edific自veis junto a represas, 
lagos, lagoas, c6rregos, fundo de vale, faixa de escoamento de 貞  guas pluviais, galerias, 
canaliza6es e linhas de transmiss甘o de energia de alta tens百o ou em reas atingidas por 
melhoramentos virios previstos em Lei; 

IV - tenham sido utilizadas ou edificadas para Instala6es de 
Central Teleffinica, Distribui9ao de Sinais de TV ・  DISTV (a cabo), Torre de Comunica6es, 
Esta6es de Telecomunica6es, Torres de Telecomunica6es, Antenas de Telecomunica96es, 
Equipamentos de Telecomunica6es, inclusive por Equipamentos de Radiofrequncia (0 K1-Iz 
a 300 0Hz ・  zero quilohertz a trezentos gigahertz), Esta6es de Rdio Celular, Miniesta6es 
de Rdio Celular e Microc6lulas de Rdio Celular. 

CAPITULO III 
DA DOCMENTACAO EXIGIDA 

Art. 6。. A regularizaao das edifica6es de que cuida esta Lei 
depender自  da apresenta o dos seguintes documentos: 

3 
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I - requerimento, atravs de formulrio especifico, totalmente 
preenchido e sem rasuras, contendo declara o do interessado responsabilizando-se, sob as 
penas legais, pela veracidade das informa6es e pelo atendimento dos requisitos previstos 
nesta Lei, com endere9o completo do contribuinte do im6vel ou gleba onde se localiza, 
quando houver; 

II - comprovantes dos seguintes recolhimentos: 

a) taxa especifica para regulariza o conforme disposto no 

b) Imposto sobre Servicos de Oualciuer Natureza - ISSON. 
relativo a area a ser regularizada, contorme labela li do Anexo V da Lei Complementar n 
109/20 14, de 19 de dezembro de 2014; 

c) taxa de execu きo de obra conforme Tabela I do Mexo IV da 
Lei Complementar no 109/2014, de 19 de dezembro de 2014. 

1m6vel 
	 III - c6pia de documento que comprove a 

p
ropriedade do

im vel: 
IV - pe9as grficas, compostas de plantas e cortes da edifica o, 

no minima em u‘ 、  UUas) vias, ouservacas as normas em vigor de padronizao de projeto e as 
些grasrelauvas ao processo especial ae aprovaao de projetos de edifica6es obedecido os 
Scgurntes requisuos: 

慧島慧農鵠 a) as peas gpedido de regularizao devem ser fiis acontendo todas as informaes necessrias競蕪競灘F protocolo doa regularizar, 

V - anuncia do condominio, quando for o caso; 

habilitado, declarando anecessrios do empreend鳶熱
tcnico com ARiral, eltrica, hidro

o com as NBR's 1繊emitido por profissionalia e demais que se fizerem6218 e 15575: 

鷺器；ご慧鼠農mc4d VIIResponsabilidade Tcnica, do arqse fizerem necessrios: 	姦notanico.慧。驚nsabilidade Tssanitrio. estru嵩a/Registro de
e demais que 

1ntemasんxtemas 	
VIII - memorial foto

gr
fico, minimo 10 (dez) fotos

internas/externas. 

.-．」  ， 	一 	IX - protocolo ou certificado de aprova o, e/ou alvar do 
projeto ce preven9ao contra incendio e p自nico das edifica96es industriais, comerciais e 
muiuxairnnar com area comum; 

誠endlmen切  aos pa由6es 
de X - declara o de solicita o de Habite-se e conformidade do

atendimento aos padr es de acessibilidade, se for o caso; 

desacomp融ados das 
pe9a

s Pargraf

onfb 
nico. No

d

。  sero 】  aceitos re
q
uerimentos

desacompanhados das 
p
eas 

gr
ficas conforme estabelecido neste artigo. 
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Art. 7。. Quando a 白  rea construida, objeto de regularizaao, for 
diferente da 自  rea construida lanada no Cadastro Imobilirio da Prefeitura, o interessado 
dever自  proceder nos trmos do disposto nesta Lei. 

CAPiTULO IV 
DA TAXA ESPECiFICA PARA REGULARIZA叫O 

Art. 8。. Para a regularizaao das edifica6es de que trata a 
presente Lei seth cobrada a Taxa Especifica para Regularizaao conforme segue: 

I - para edifica6es de at 100,00 in2 (cem metros quadrados) o 
valor ser de 1 URJm2 (uma Unidade de Referncia por metro quadrado); 

II - para edifica6es de 100,01 in2 (cem metros quadrados e um 
centsimo) a 200,00 in2 (duzentos metros qll2drados), o valor ser de 2 URJm2 (duas Unidades 
de Referencia por metro quadrado); 

III - para edifica6es de 200,01 in2 (duzentos metros quadrados 
e um centsimo) a 400,00 m2 (quatrocentos metros quadrados) o valor ser de 3 UR/m2 (tres 
Unidades de Referencia por metro quadrado); 

IV - para edifica6es acima de 400,01 m2 (quatrocentos metros 
quadrados e um centsimo) o valor ser de S URIm2 (cinco Unidades de Referencia por metro 
quadrado). 

CAPlTULO V 
DO PROCESSO DE REGULARIZA叫O 

Art. 9。. Para as obras residenciais, o Habite-se dever ser 
solicitado concomitantemente ao pedido de regularizaao. 

§ 1. Para as obras comerciais e industriais, em at 120 (cento e 
vinteJ aias aa aprovaao Ga regulanzaao da ecliticaao; 

para obten9 o do Habiteーse6鶏；器器畿 edo器器器誤濃農農ais・  

Art. 10. Os processos de regularizacao de edificac芭o em 

ま器器te農器reご Pardeclarada no processo anterior,correspondente a essa rea acresci熱 nico. Casol haja alteraoe dep rea em relaoro ser recolhidos os valores previstos nesta Lei, 
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Art. 11. A regularizaao da edifica o no exime o respons'vel 
do atendimento s normas legais relativas aos nveis de rudos permitidos,a polui9きo 
ambiental e a obediencia aos horrios de funcionamento, conforme a legislaao pertinente. 

Art. 12. A Prefeitura, atrav6s do PRODEURBS, poder, a 
qualquer tempo, mesmo ap6s efetuada a regularizaao, verificar a veracidade das informa6es 
e as condi96es de estabilidade, de higiene, de salubridade, de permeabilidade, de 
acessibilidade, de seguran9a de uso das edifica6es e de respeito ao direito de vizinhana. 

Pargrafo u nico. Constatada, a qualquer tempo, divergencia nas 
informa6es ou discrepncias nos valores recolhidos, o interessado ser' notificado a san-las 
ou a prestar esclarecimentos, no prazo de 05 (cinco) dias, sob pena de ser tomada nula a 
regularizaao da edifica o e aplicadas s san96es cabiveis, dispostas no C6digo de Obras. 

Art. 13. A regularizaao de que cuida esta Lei nao implica no 
reconhecimento pela Prefeitura da propriedade, das dimens6es e da regularidade do lote, e 
nem exime os proprietrios de glebas parceladas ou os respectivos respons自veis das 
obriga6es e responsabilidade decorrentes da aplicaao da legislaao de parcelamento do solo. 

Art. 14. A expedi9ao do Alvar de Regularizaao independe da 
quitaao de multas decorrentes da fiscaliza きo anterior ao pedido de regulariza 含o de que trata 
a presente Lei, que sero cobradas pela Prefeitura em procedimentos prprios. 

CAPITULO VI 
DAS DISPOSIC6ES FINAIS 

Art. 15. As edifica6es de que trata esta Lei, enquanto seus 
processos de regularizaao estiverem em andamento, no sero passiveis de sanao em 
decorrncia de infra6es regulariz自veis nos termos ora fixados ou por falta do Auto de 
Licena de Funcionamento. 

Art. 16. 0 prazo para protocolo para regularizaao de que trata 
a presente Lei junto ao PRODEURBS sera de 90 (noventa) dias, prorrogveis por igual 
periodo uma u nica vez. 

Pargrafo 丘  nico. O protocolo dever estar acompanhado de 
todos os documentos de que trata esta Lei e do recolhimento correspondente. 

Art. 17. 0 prazo para recurso, nos casos de indeferimento de 
pedido de regularizaao, ser de 60 (sessenta) dias, a contar da publicaao do despacho 
emitido pela euuipe t'cnica do PRODEURBS. 

Art. 18. Encerrado o periodo de Regularizaao de Edifica6es de 
que trata a presente Lei, no haverh outros processos de regularizaao. 

一 t l 一- ~ 	Art. 19・ ． As obras iniciadas irregularmente a partir de 10 de 
uezemoro cia LU!) serao passiveis ce uernoii9ao, contorme disposto na legisla o vigente. 

6 
At'. das Embaロbas, 1386, Centro - Fone: (6の 3517-5200 

Caixa Postal 500 - CEP: 78550-206 - Sinop - MT 
www.sinop.mtgov.br  
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Art. 20. As despesas com a execuao desta Lei correro por 
conta das dota6es oramentrias prprias, supleinentadas se necess自rio. 

Art. 21. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicaao, 
revogadas as disposi96es em contrrio. 

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL 
ESTADO DE MATO GROSSO. 
EM, 02 de dezembro de 2015. 

JUAREZ COSTA 
Prefeito Municipal 

7 
Av. das Ernbaロbas, 1386, Centro 一 Fone:戸切 3517-5200 

Caixa Postal 500 - CEP: 78550-206 - Sinop - MT 
www.sinop.mtgov.br  
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MENSAGEM AO PROJETO DE LEI N' 085/2015 

Senhor Presidente, 
Senhor Vereadores, 

Tenho a honra de encaminhar a Vossa Excelencia, a fim de ser submetido a deliberaao dessa 
Casa Legislativa o incluso PrOjeto de Lei no 085/2015 que "Disp6e sobre a regulariza o de 
ed(fica6es implementadas em desacordo com a legislado especiノica e d outras 
pTO VIdりncias. ”. 

A matria em comento tem o escopo de propor um esforo concentrado para regularizar 
edifica6es implementadas ao longo dos anos que, por um motivo ou outro, nao obedeceram a 
legisla o vigente de uso e ocupaao de solo e as disposi96es do C6digo de Obras. A inten o 
6a de regularizar as edifica6es que n吾o infrinjam as normas do direito de vizinhana e de 
segurana e que mantenham as condi96es de habitabilidade. A proposta da Prefeitura6 a de 
regularizar constru96es concluldas at6 10 de dezembro de 2015 e realizadas sem a devida 
autoriza 百o (planta) ou em desacordo com os projetos aprovados, especialmente em se 
tratando de amplia6es, mudan9as de uso, dentre outras infra6es recorrentes, que impedem o 
proprietrio de efetivamente escriturar seu im6vel. 

O projeto de Lei disciplina as regras para a regularizaao dessas constru6es, relaciona os 
documentos necessrios e cria a Taxa Especial de Regulariza叫o divida em quatro faixas, que 
variam de 1 a 5 Unidades de Referncia por metro quadrado. A faixa inicial abrange as 
constru6es de at6 100,00mユ  (cem metros quadrados), at' chegar aquelas cujo tamanho 6 igual 
ou superior a 400,00 m2 (quatrocentos metros quadrados) de rea construda. A matria em 
aprecia 百o tamb'm estabelece as condi96es minimas para o processo, identifica aquelas que 
no sao passiveis de regulariza 百o e as que necessitam de prvia anuncia por seu carter 
especial e ambiental. 

Assim, confiante na aprovaao deste projeto de lei, por sua relevncia para a popula o 
sinopense, renovo aos ilustres pares Vereadores votos de elevada considera9甘o, requerendo 
sua aprecia 巨o em regime de urgencia. 

Atenciosamente, 

JUARE 
Prefeito 

JJ 

COSTA 
Municipal 

8 
Av. das Embaロbas, 1386, Centro 一 Fone:声6) 3517-5200 

Caixa Postal 500 ・  CEP: 78550-206 ・  Sinop ~ MT 
www.sinop.mtgov.br  
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Autor 	VEREADOR PROFESSOR WOLLGRAN e FERNANDO ASSUNÇÃO 

Adiciona artigo ao Projeto de Lei n。  085/2015, 
de autoria do Poder Executivo. 
Adiciona artigo ao Projeto de Lei n° 085/2015, 
de autoria do Poder Executivo. 

Fundamentado no que disp6e o Regimento Interno 
da Camara Municipal de Siriop, fica adicionado o artigo abaixo destacado ao Projeto de 
Lei n085/2015, de autoria do Poder Executivo, confonne segue: 

Fundamentado no que dispõe o Regimento Intemo 
da Camara Municipal de Sinop, fica adicionado o artigo abaixo destacado ao Projeto de 
Lei n° 085/2015, de autoria do Poder Executivo, conforme segue: 

CAPiTULO IV 
DA TAXA ESPECIFICA PARA REGULARIZACAO 
CAPÍTULO IV 
DA TAXA ESPECÍFICA PARA REGULARIZAÇÃO 

Art. 8。. Para a regulariza9ao das edifica96es de que trata a 
presente Lei ser cobrada a Taxa Especifica para Regulariza9五o conforme segue: 

Art. 8°. Para a regularização das edificações de que trata a 
presente Lei sera cobrada a Taxa Especifica para Regularização conforme segue: 

I - para edifica6es de at' 100,00 m2 (cem metros quadrados) o 
valor ser de 1 TJRJmユ  (uma Unidade de Referncia por metro quadrado); 

I - para edificações de até 100,00 m2 (cem metros quadrados) o 
valor sera de 1 UR/m2 (uma Unidade de Referencia por metro quadrado); 

II - para edifica6es de 100,01 m2 (cem metros quadrados e um 
centsimo) a 200,00 in2 (duzentos metros quadrados), o valor ser de 2 UR/m2 (duas Unidades 
de Referncia por metro quadrado); 

II - para edificações de 100,01 m2 (cem metros quadrados e um 
centésimo) a 200,00 m2 (duzentos metros quadrados), o valor sera de 2 UR/m2 (duas Unidades 
de Referencia por metro quadrado); 

III - para edifica6es de 200,0 1 mユ  (duzentos metros quadrados 
e um centsimo) a 400,00 mユ  (quatrocentos metros quadrados) o valor ser de 3 URJmコ  (trs 
Unidades de Refer6ncia por metro quadrado); 

III - para edificações de 200,01 m' (duzentos metros quadrados 
e um centósimo) a 400,00 m2 (quatrocentos metros quadrados) o valor serft de 3 UR/m2 Wes 
Unidades de Referencia por metro quadrado); 

IV - para edifica96es acima de 400,0 1 m2 (quatrocentos metros 
quadrados e um cent'simo) o valor ser de 5 URIm2 (cinco Unidades de Referncia por metro 
quadrado). 

IV - para edificações acima de 400,01 m2 (quatrocentos metros 
quadrados e um centésimo) o valor sera de 5 UR/m2 (cinco Unidades de Referencia por metro 
quadrado). 

Art. 9。. S'o isentos do pagamento da Taxa Especifica 
para Regulariza‘豆o os inativos, aposentados, pensionistas e idosos com idade igual 
ou acima de 60 (sessenta) anos, com renda de at' 03 (tres) sal'rios minimos 
vigentes no Pais. 

Art. 9°. SA° isentos do pagamento da Taxa Especifica 
para Regularização os inativos, aposentados, pensionistas e idosos com idade igual 
ou acima de 60 (sessenta) anos, com renda de até 03 (três) salários minimos 
vigentes no Pais. 



F!ernando 月ssu 
Vereador . PSDB 

Fernando Assu 
Vereador - PSDB 
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Autor: 	VEREADOR PROFESSOR WOLLGRAN e FERNANDO ASSUNCii0 

E, 

Pargrafo ' nico. Para usufruir desse beneficio, o 
contribuinte que se enquadrar nos quesitos do caput deste artigo dever' preencher 
e comprovar ao Municipio os seguintes requisitos: 

Paralgrafo tinico. Para usufruir desse beneficio, o 
contribuinte que se enquadrar nos quesitos do caput deste artigo deveril preencher 
e comprovar ao Município os seguintes requisitos: 

a) Possuir 01 (um)' nico im6vel no Municipio; 
b) Residir neste' nico im6vel com sua familia. 
a) Possuir 01 (um) fink° imovel no Municipio; 
b) Residir neste tinico imóvel com sua familia. 
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MOCAO DE APLAUSO MOÇÃO DE APLAUSO 

Com fuicro no que disp6e o Regimento Interno da 
Camara Municipal de Sinop - Estado de Mato Grosso, resolveram os vereadores 
subscritores encaminhar a presente MOぐAO DE APLAUSO a toda a equipe da UBS ー  
UNIDADE BASICA DE SAODE SAO CRISTOVAO E A COLABORADORES. 

Com fukro no que dispõe o Regimento Interno da 
arnara Municipal de Sinop - Estado de Mato Grosso, resolveram os vereadores 
subscritores encaminhar a presente MOÇÃO DE APLAUSO a toda a equipe da UBS - 
UNIDADE BASICA DE SA:ODE SAO CRISTOVÃO E A COLABORADORES. 

Atualmente, residem em Sinop cerca de 200 
(duzentos) haitianos, sendo que, por nao possurem cidadania brasileira, encontram 
grande dificuldade nos atendimentos b'sicos prestados pelo Poder Publico. 

A equipe que trabalha na UBS - Unidade BAsica de 
Sa丘de Sao Cristvao, realiza desde o ano de 2015, um excelente trabalho voltado ao 
atendimento aos haitianos residentes no municpio de Sinop - MT, onde, cerca de 40 % 
do referido grupo, j' sao atendidos pela equipe da UBS So Cristvao, tendo a equipe 
como objetivo atender todo o grupo at o final do presente ano. 

Atualmente, residem em Sinop cerca de 200 
(duzentos) haitianos, sendo que, por não possuirem cidadania brasileira, encontram 
grande dificuldade nos atendimentos básicos prestados pelo Poder Público. 

A equipe que trabalha na UBS - Unidade Básica de 
Sairde Sao Cristóvão, realiza desde o ano de 2015, um excelente trabalho voltado ao 
atendimento aos haitianos residentes no municipio de Sinop - MT, onde, cerca de 40 % 
do referido grupo, já são atendidos pela equipe da UBS Sao Cristóvão, tendo a equipe 
como objetivo atender todo o grupo até o final do presente ano. 

Essa louvhvel iniciativa, que acima de tudo, 
demonstra o comprometimento com o ser humano, uma vez que os haitianos que aqui 
vivem, muitas vezes ficam sem qualquer auxlio, partiu do Academico de psicologia 
Sivanildo Antonio de Lucena, juntamente com a professora e psic6loga Quetti Caciana 
Schulz Nunes, e a enfermeira Moaby Ferreira (coordenadora), com o apoio do Secret自rio 
de Saude Manoeito Rodrigues, e a ajuda e empenho dos profissionais que trabalham na 
UBS Sao Cristvao, quais sejam: Dra Beniellen Navarro - mdica, Dra Daiany Vargas ー  
dentista, Dr Astrogildo - m'dico, Dra Lucia Pianovisk - Dentista, Janaina Barbosa ー  
Auxiliar Odontolgica, Ivanir Cypel - t百cnica de enfermagem, Evelize Egewarth ー  tcnica 
de enfermagem, Selma Damascena - t白cnica de enfermagem, Glaucia Ferreira - tcnica 
de enfermagem, Zelaine Nogueira - tcnica de enfermagem, Marcia Souza - secretaria, 
Evanilde de Souza - administrativo, Paula Santos - Acs, Marlete Oliveira - Acs, Celia 
Barros - Acs, Sirlei Rocha - Acs, Liane Sauer- Acs, Joselina Oliveira- Acs, Florisbela 
Soares - Acs, Vilma de Oliveira - servios gerais, Maria do Carmo - servigos gerais, onde, 
realizaram os seguintes atendimentos: 

Essa louvdvel iniciativa, que acima de tudo, 
demonstra o comprometimento com o ser humano, uma vez que os haitianos que aqui 
vivem, muitas vezes ficam sem qualquer auxilio, partiu do Acadêmico de psicologia 
Sivanildo Antonio de Lucena, juntamente com a professora e psic6loga Quetti Caciana 
Schulz Nunes, e a enfermeira Moaby Ferreira (coordenadora), com o apoio do Secretário 
de Saúde Manoelito Rodrigues, e a ajuda e empenho dos profissionais que trabalham na 
UBS sac) Cristóvão, quais sejam: Dra Beniellen Navarro - médica, Dra Daiany Vargas - 
dentista, Dr Astrogildo - médico, Dra Lucia Pianovisk - Dentista, Janaina Barbosa - 
Auxiliar Odontológica, Ivanir Cypel - técnica de enfermagem, Evelize Egewarth - técnica 
de enfermagem, Selma Damascena - técnica de enfermagem, Glaucia Ferreira - técnica 
de enfermagem, Zelaine Nogueira - técnica de enfermagem, Marcia Souza - secretaria, 
Evanilde de Souza - administrativo, Paula Santos - Acs, Marlete Oliveira - Acs, Celia 
Barros - Acs, Sirlei Rocha - Acs, Liane Sauer- Acs, Joselirta Oliveira- Acs, Florisbela 
Soares - Acs, Vilma de Oliveira - serviços gerais, Maria do Carmo - serviços gerais, onde, 
realizaram os seguintes atendimentos: 

> Consulta M白dica; 

> Consulta odontol6gica; 

> Consulta Médica; 

> Consulta odontológica; 
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Autor: 	VEREADOR BRANDÃO E VEREADORES . 

> Consulta de enfermagem; 
> Orienta頭o Psicol6gica; 

> Realizagao de Carto do SUS; 

)> Encaminhamento para especialidades; 

" Vacinas; 

> Teste rpido para HI'!, Sffiis, Hepatite C e Hepatite B; 

> Coleta de exame preventivo para as mulheres 

». Consulta de enfermagem; 

Orientação Psicológica; 

Realização de Cartão do SUS; 

» Encaminhamento para especialidades; 

». Vacinas; 

Si> Teste rapido para HIV, Sifilis, Hepatite C e Hepatite B; 

> Coleta de exame preventivo para as mulheres 

Por todo o exposto, a Camara Municipal de Sinop 
nessa oportunidade homenageia a toda a equipe da UBS S貢o Cristvao, em especial a 
enfermeira Moaby Ferreira, ao Secret台rio de Sade Manoelito Rodrigues, bem como ao 
Academico de psicologia Sivanildo Antonio de Lucena, juntamente com a professora e 
psic6loga Quetti Caciana Schulz Nunes, pelo excelente trabalho prestado a comunidade 
Sinopense. 

ぎ  
s 

Por todo o exposto, a Camara Municipal de Sinop 
nessa oportunidade homenageia a toda a equipe da UBS Sao Cristóvao, em especial a 
enfermeira Moaby Ferreira, ao Secretário de Safide Manoelito Rodrigues, bem como ao 
Academico de psicologia Sivanildo Antonio de Lucena, juntamente com a professora e 
psicologa Quetti Caciana Schulz Nunes, pelo excelente trabalho prestado a comunidade 
Sinopense. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
・ Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. 
Cristiano Peixoto - Secretario Municipal 
de Tr合nsito e Transportes Urbanos a 
necessidade de instala恒o de dois 
redutores de velocidade (quebra-molas) 
na Rua das Primaveras nas proximidades 
do Colgio Estadual Joao Pissinati Guerra 
e do Supermercado Machado. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
- Prefeito Municipal, com cápia ao Sr. 
Cristiano Peixoto - Secretário Municipal 
de Transito e Transportes Urbanos a 
necessidade de instalação de dois 
redutores de velocidade (quebra-molas) 
na Rua das Primaveras nas proximidades 
do Colégio Estadual Joao Pissinati Guerra 
e do Supermercado Machado. 

Fundamentado em disposig6es contidas no 

Regimento Interno da Camara Municipal de Sinop, o Vereador subscritor requera 

Mesa, ap6s anuencia do Soberano Plen百rio, encaminhar a presente propositura ao 

Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com c6pia ao Sra. Ivete 

Mallmann Franke, Secretaria Municipal de Transito e Transportes Urbartos, 

apontando-lhes a necessidade de instalaao de dois redutores de velocidade (quebra- 

molas) na Rua das Primaveras nas proximidades do Col6gio Estadual Joao Pissinati 

Guerra e do Supermercado Machado. Estas ag6es podem contribuir para a redugao de 

acidentes. 

Fundamentado em disposiçÕes contidas no 

Regimento Interno da Camara Municipal de Sinop, o Vereador subscritor requer 

Mesa, apás anuência do Soberano Plendrio, encaminhar a presente propositura ao 

Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com copia ao Sra. Ivete 

Mallmann Franke, Secretaria Municipal de Transit() e Transportes Urbanos, 

apontando-lhes a necessidade de instalação de dois redutores de velocidade (quebra- 

molas) na Rua das Primaveras nas proximidades do Colégio Estadual João Pissinati 

Guerra e do Supermercado Machado. Estas ações podem contribuir para a redução de 

acidentes. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTA_DO DE MATO GROSSO . - 
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O Projeto de Lei 
0 Projeto Decreto Legislativo  
0 Projeto de Resolução 
0 Requerimento 
0 Indicação 
0 Moção 0 Emenda 

N° Ps23 A20/(9 

VEREADOR CARLAO COCA-COLA 
Autor: 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes ー  
Secretrio Municipal de Obras e Servigos 
Urbanos, a necessidade de se fazer uma limpeza 
no canteiro da Avenida Central, do Bairro Menino 
Jesus I. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com cópia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - 
Secretário Municipal de Obras e Serviços 
Urbanos, a necessidade de se fazer uma limpeza 
no canteiro da Avenida Central, do Bairro Menino 
Jesus I. 

Alicerado em disposi6es contidas no Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s delibera 豆o do soberano Plen白rio, a Mesa 

digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 

c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretrio Municipal de Obras e Servigos Urbanos, mostrando- 

lhes a necessidade de se fazer uma limpeza do canteiro da Avenida Central, do Bairro Menino 

Jesus I. Esta indica9ao e justificada, pois ira atender v台rias solicitag6es feitas por moradores do 

bairro, para que esse local possa estar adequado para receber os pr6prios moradores e visitantes 

do bairro. 

Alicerçado em disposições contidas no Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que após deliberação do soberano Plenario, a Mesa 

digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 

c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, mostrando- 

lhes a necessidade de se fazer uma limpeza do canteiro da Avenida Central, do Bairro Menino 

Jesus I. Esta indicação é justificada, pois irá atender vdrias solicitações feitas por moradores do 

bairro, para que esse local possa estar adequado para receber os próprios moradores e visitantes 

do bairro. 

CAMARAa NIQIPAL DE SINOP 
ESTAIS' MATO G*PSSO 
Em, 

C' i ao CotE-Cola 
Vereador /PSD 
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O Projeto de Resolução 
O Requerimento 
.0 Indicação 
O Moção 
O Emenda 

N° WV í62/& 

VERtADUIt CARLAO COCA-COLA Autor: / 

Indica. ao Exmo・  - Sr. Juarez Costa - Prefeito 
municipal,. com. copia ao Sr. Cristiano Peixoto ー  
,ecrerario Municipal de Trnsito e Transportesri__I--- 	 .- - - 
uruanos, a necessidade de se construir quebra 
moias,、  nos , aois lados da Avenida Jatobas, em 
'rente a igreja Nossa Senhora Aparecida, no Bairro 
jarcum Leleste. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto - 
Secretario Municipal de Tránsito e Transportes 
Urbanos, a necessidade de se construir quebra 
molas, nos dois lados da Avenida Jatobás, em 
frente Igreja Nossa Senhora Aparecida, no Bairro 
Jardim Celeste. 

Alicergado em disposig6es contidas no Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s delibera頭o do soberano Plenario, a Mesa 

digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com c6nia 
aob r. Lristiano l-'eixoto ー  Secretrio Municipal de Transito e Transportes Urbanos, , mostrando- 

lhes a necessidade de construir dois quebra molas, na Avenida dos Jabotas, dos dois lados, em 

frente a Igr町a Nossa Senhora Aparecida, no Bairro Jardim Celeste. Justifica-se essa indicago 

devido a alta velocidade que os motoristas passam pelo local, nos dois sentidos, colocando em 

risco a vidas dele e das pessoas, que por passam todos os dias. 

Alicerçado em disposições contidas no Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que após delilDeração do soberano Plenário, a Mesa 

digne-se remeter o presente expediente ao Exn-io. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com copia 
ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretário Municipal de Transit° e Transportes Urbanos„ mostrando- 

lhes a necessidade de construir dois quebra molas, na Avenida dos Jabotás, dos dois lados, em 

frente a Igreja Nossa Senhora Aparecida, no Bairro Jardim Celeste. Justifica-se essa indicação 

devido A alta velocidade que os motoristas passam pelo local, nos dois sentidos, colocando em 

risco a vidas dele e das pessoas, que por passam todos os dias. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal de Sinop, com c6pia ao Sr. Marcos 
Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servi,os Urbanos, a necessidade de limpeza das 
Areas Institucionais do Bairro Jardim Amrica. 

Com fuicro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s anuncia do douto Plenrio, a Mesa digne-se 

encaminhar a presente mat'ria ao Exmo. Sr. Juarez Costa ・  Prefeito Municipal de Sinop 

com cpia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e Servi9os Urbanos, a 

necessidade de limpeza das reas Institucionais do Bairro Jardim Am6rica. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 16 de Fevereiro de 2016 

reteador ~ PT 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
Prefeito Municipal, corn c6pias 

ao Sr. Almiro Muller - Diretor Executivo 
da ACER Agencia Reguladora de Sinop,e 
ao Sr. Ademar Rosa Filho - S6cio e 
proprietario da Empresa de Onibus Rosa, 
a necessidade de construir mais pontos de 
6nibus nos bairros de Sinop 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
- Prefeito Municipal, com cópias 
ao Sr. Almiro Muller - Diretor Executivo 
da AGER Agencia Reguladora de Sinop,e 
ao Sr. Ademar Rosa Filho - Sócio e 
proprietário da Empresa de Ônibus Rosa, 
a necessidade de construir mais pontos de 
ônibus nos bairros de Sinop 

Fundamentado em disposig6es contidas no 
Regimento Interno da Camara Municipal de Sinop, requeiro que ap6s delibera車o do 
Plen百rio, a Mesa encamirij-te a presente mat白ria ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa ー  
Prefeito Municipal, com copias ao Sr. Almiro Muller - Diretor Executivo da ACER 

Agencia Reguladora de Sinop, e ao Sr. Ademar Rosa Filho - S6cio e Propriet白rio da 

Empresa de Onibus Rosa evidenciando-se a necessidade de construir mais pontos de 

6nibus nos bairros de Sinop, pois a cada dia o n亡mero de pessoas que utiliza o 
transporte pablico em nossa cidades est aumentando, e por esse motivo ha 

necessidade de atende-los melhor, dado conforto aos usu白rios de transporte 
p丘blico,abrigando1 os da chuva e do sol 

Fundamentado em disposições contidas no 
Regimento Interno da Câmara Municipal de Sinop, requeiro que apos deliberação do 

Plenario, a Mesa encaminhe a presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 
Prefeito Municipal, com copias ao Sr. Almiro Muller - Diretor Executivo da AGER 
Agencia Reguladora de Sinop, e ao Sr. Ademar Rosa Filho - Sócio e Proprietario da 

Empresa de Onibus Rosa evidenciando-se a necessidade de construir mais pontos de 

ônibus nos bairros de Sinop, pois a cada dia o número de pessoas que utiliza o 

transporte público em nossa cidades está aumentando, e por esse motivo hã. 
necessidade de atenclé-los melhor, dado conforto aos usuarios de transporte 

público,abrigando- os da chuva e do sol. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTAD S DE MATO GROSSO 
Em, ー  

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
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Autor VEREADOR NEGA0 DO SEMÁFORO 	 , 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
ー  Prefeito Municipal, com c6pia a Sr. 
Cristiano Peixoto- SecretArio Municipal 
de Transito e Transportes Urbanos, a 
necessidade de colocar sinaliza弾o vertical 
e horizontal nos Bairros Jardim das 
Oliveiras e Jardim Europa. 

Indica ao EXMO. Sr. Juarez Alves da Costa 
- Prefeito Municipal, com c6pia a Sr. 
Cristiano Peixoto- Secretirio Municipal 
de Transit° e Transportes Urbanos, a 
necessidade de colocar sinalização vertical 
e horizontal nos Bairros Jardim das 
Oliveiras e Jardim Europa. 

Em observancia ao que disp6e o Regimento 

Interno desta Casa, requeiro que ap6s a delibera頭o do Plenario, a Mesa encaminhe a 

presente mat白ria ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com c6piaa 

Sr. Cristiano Peixoto- Secret自rio Municipal de Transito e Transportes Urbanos, 

apontando-lhe a necessidade de colocar sinalizagao vertical e horizontal nos Bairros 

Jardim das Oliveiras e Jardim Europa. 

Em observáncia ao que dispoe o Regimento 

Interno desta Casa, requeiro que apos a deliberação do Plenario, a Mesa encaminhe a 

presente materia ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com copia 

Sr. Cristiano Peixoto- Secretdrio Municipal de TrAnsito e Transportes Urbanos, 

apontando-lhe a necessidade de colocar sinalização vertical e horizontal nos Bairros 

Jardim das Oliveiras e Jardim Europa. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
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Autor: VEREADOR FRANCISCO SPECIAN JUNIOR 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa ー  
rrereiro lvlunlcipal com c6pia ao Sr. Marcos 
ivan.L ope,. Secretario Municipal de Obras e 
Jervios urbanos, a necessidade de proceder 
nieaiiasao ce limpeza geral dos terrenos 
e voiros nas Unidades Bdsicas de Sa丘de/ITHe..' 	- - 	- 
~‘但 j,. que se tazem necessarios, no 
nlunIcIpio de Sinop. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 
Prefeito Municipal com copia ao Sr. Marcos 
Ivan Lopes, Secretário Municipal de Obras e 
Serviços Urbanos, a necessidade de proceder 

realização de limpeza geral dos terrenos 
envoltos das Unidades Basicas de Sadde 
(UBS's), que se fazem necessários, no 
município de Sinop. 

n 	
, 	 Em cumprimento no 

q
ue 

pr
eceitua o

n - . 	 - - ne
gimento Interno desta Casa de Leis, re

q
ueiro 

que ap6s a anuencia do douto Plenario, a'K - - - I. Iviesa ai
g
ne-se encan-ththar a 

p
resente indicaぐao ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 

rrereiro lviumci
p
al, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lo

p
es, Secretrio Municipal de Obras eC' - - - - - . erv埠os Uroanos, a necessida

de de proceder a realiza
頭o de li

mp
eza, dos terrenos 

讐。讐snas Unidades Basicas de Saude (UBS's), aqueles que se encontrem com matagais,C. 	- 
a rim ne amenizar 

problemas acerca 
da p

roliferagao de doengas advindas da ausencia de 
'u61enaagao nas areas publicas 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que apos a anuência do douto Plendrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 
Prefeito Municipal, com copia ao Sr. Marcos Ivan Lopes, Secretário Municipal de Obras e 

Serviços Urbanos, a necessidade de proceder 	realização de limpeza, dos terrenos 
envoltos das Unidades Basicas de Sande (UBS's), aqueles que se encontrem com matagais, 

a fim de amenizar problemas acerca da proliferação de doenças advindas da ausência de 
higienização das Areas públicas. 
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Autor: VEREADOR FRANCISCO SPECIAN JUNIOR 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa ー  
i?f 1t0 Municipal Com C6pia 'ao Sr. 

ご亡世roreixoro, secret自rio Municipal de 
I rdnsiro, e . i ransportes 	Urbanos, 	a 
necesslaaae de colocar uma lombada naS 
Ftvenlaa aos Ingas com Rua dos Asais, nos 
urns senucos, nO Bairro Jardim Imperial. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 
Prefeito Municipal com copia "ao Sr. 
Cristiano Peixoto, Secretário Municipal de 
Tránsito e Transportes Urbanos, a 
necessidade de colocar uma lombada na 
Avenida dos Ingás com Rua dos /Kai's, nos 
dois sentidos, no Bairro Jardim Imperial. 

" 	 , 	 Em cumprimento no 
q
ue 

p
receitua o

1 	 - 	 - 'ce
gimento Interno desta Casa de Leis, re

q
ueiro 

q
ue a

p
os a anuencia do douto Plen百rio, a

'N --- Iviesa ai
g
ne-se encaminhar a 

p
resente indica'o ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa, 

ri-cieiro iviunici
p
al, com c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto, Secretario Municipal de Transito e- - 	 - - - . 

i rans
p

ortes Urbanos, a necessidade de colocar uma lombada na Avenida dos I
ng

as com
- 1 	 - 

nua aos Agais, nos dois sentidos, no Bairro Jardim Imperial, no intuito de reduzir a 

velocidade, evitando assim acidentes e facilitando a travessia de pedestres 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que apos a anuência do douto Plendrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa, 
Prefeito Municipal, com copia ao Sr. Cristiano Peixoto, Secretario Municipal de Tránsito e 

Transportes Urbanos, a necessidade de colocar uma lombada na Avenida dos Ingás com 

Rua clos Açais, nos dois sentidos, no Bairro Jardim Imperial, no intuit° de reduzir a 
velocidade, evitando assim acidentes e facilitando a travessia de pedestres. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
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Autor VEREADOR ROBERTO TREVISAN DE OLIVEIRA 

e 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito 
Iviunicipat c-c ao ??cret&i? Municipal de 
t'uras e servi'os Lirbanos, Sr. Marcos Ivan 
Lopes, a necessidade de natrnl,r コ  n”, 
Llauaomiro Moreira de Carvalho Bairro 
Jardim S豆o Paulo I. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito 
Municipal c-c ao Secretário Mtmicipal de 
Obras e serviços Urbanos, Sr. Marcos Ivan 
Lopes, a necessidade de patrolar a Rua 
Claudomiro Moreira de Carvalho Bairro 
Jardim Sao Paulo I. 

Com fulcro no preceitua o Regimento 

Interno desta Casa de Legislativa, o vereador subscritor requer que ap6s 

anuencia do douto Plenario, a com copia ao secretario Municipal de Obras e 

servi9os Urbanos, Sr. Marcos Ivan Lopes, expondo-lhe a necessidade de patrolar 

a Rua Claudomiro Moreira de Carvalho Bairro Jardim S白o Paulo I 

Com fulcro no preceitua o Regimento 

Interno desta Casa de Legislativa, o vereador subscritor requer que ap6s 

anuência do douto Plenario, a com copia ao secretario Municipal de Obras e 

serviços Urbanos, Sr. Marcos Ivan Lopes, expondo-lhe a necessidade de patrolar 

a Rua Claudomiro Moreira de Carvalho Bairro Jardim São Paulo I. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
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Autor: VEREADOR ROBERTO TREVISAN DE OLIVEIRA 
、  
ノ  

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito 
Municipal c-c ao Secretrio Municipal de 
Obras e servigos Urbanos, Sr. Marcos Ivan 
Lopes, a necessidade de patrolamento e 
cascalhamento da estrada Alzira. 

Com fuicro no preceitua o Regimento 

Interno desta Casa de Legislativa, o vereador subscritor requer que ap6s 

anu6ncia do douto Pienario, a com copia ao secretario Municipal de Obras e 

servi9os Urbanos, Sr. Marcos Ivan Lopes, expondo-lhe a necessidade de 

patrolamento e cascalhamento da estrada Alzira 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Enl, 

ROBERTO TREVISAN DE OLIVEIRA 
Vereador - PROS 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito 
Municipal, com c'pia ao Sr. Cristiano Peixoto 
ー  Secretrio Municipal de Tr'nsito e 
Transportes Urbanos, a necessidade de 
constru弾o de faixa elevada em frente ao 
Supermercado Machado da Avenida das 
Ita'bas. 

Com fuicro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, o vereador subscritor requer que ap6s anuncia do douto Plenrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente matria ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito Municipal, 

com cpia ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretrio Municipal de Tr自nsito e Transportes 

Urbanos, a necessidade de constru 首o de faixa elevada em frente ao Supermercado Machado 

da Avenida das Itabas. 
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VEREADOR HEDVALDO COSTA Autor: 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 
Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos 
Ivan Lopes, Secret'rio Municipal de Obras e 
Servisos Urbanos, a necessidade de reparos e 
melhorias na iluminag員o p丘blica no 
Loteamento Jardim Atenas. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 
Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos 
Ivan Lopes, Secretário Municipal de Obras e 
Serviços Urbanos, a necessidade de reparos e 
melhorias na iluminação pública no 
Loteamento Jardim Atenas. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plen台rio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indica'ao ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes, Secretrio Municipal de Obras e 

Servi'os Urbanos, da necessidade de reparos e melhorias na ilumina頭o p丘blica no 

Loteamento Jardim Atenas , onde se encontra uma situagao critica cuja escuridao noturna 

vem preocupando os moradores e outras pessoas que ali transitam devido a fraca 

estrutura de ilumina頭o publica que ali se encontram. A populagao tem cobrado 
insensatamente essas melhorias 

Em cumprimento no que preceitua o 
Regimento Intern° desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuência do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes, Secretário Municipal de Obras e 

Serviços Urbanos, da necessidade de reparos e melhorias na iluminação pública no 

Loteamento Jardim Atenas , onde se encontra uma situação critica cuja escuridão noturna 

vem preocupando os moradores e outras pessoas que ali transitam devido A fraca 

estrutura de iluminação publica que ali se encontram. A população tem cobrado 

insensatamente essas melhorias. 
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- 
Autor: VEREADOR HEDVALDO COSTA 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa ・  
Prefeito Municipal de Sinop, e ao Sr. Alcione 
de Paula, Secretrio Municipal de Finangas, a 
necessidade da redugao do valor do Alvar' 
Sanitrio dos Consult6rios de Dentistas e 
M'dicos no municipio de Sinop. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 
Prefeito Municipal de Sinop, e ao Sr. Alcione 
de Paula, Secretário Municipal de Finangas, a 
necessidade da redução do valor do Alvari 
Sanitirio dos Consult6rios de Dentistas e 
Médicos no municipio de Sinop. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plen自rio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indica恒o ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa, com 

c6pia ao Sr. Alcione de Paulo, Secret自rio Municipal de Finangas, a necessidade da redugao 

do valor do Alvar百  Sanit百rio dos Consult6rios de Dentistas e M白dicos, pois, segundo 

reclamag6es dos profissionais desta classe, o valor atualmente cobrado pela Prefeitura 

Municipal de Sinop' alto demais e incoerente com a atual situa弾o econ6mica em que o 

municipio atravessa. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuência do douto Plenário, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa, com 

cOpia ao Sr. Alcione de Paulo, Secretário Municipal de Finanças, a necessidade da redução 

do valor do Alvará Sanitário dos Consult6rios de Dentistas e Medicos, pois, segundo 

reclamações dos profissionais desta classe, o valor atualmente cobrado pela Prefeitura 

Municipal de Sinop é alto demais e incoerente com a atual situação econômica em que o 

município atravessa. 
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Autor: 	VEREADOR BRANDÃO 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia a Sra.。  Gisele Oliveira, 
Secret自ria de Educa弾o, a necessidade de 
inserir na grade curricular dos alunos da 
educa弾o b'sica, a disciplina de educa弾o 
financeira. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com cópia a Sra.° Gisele Oliveira, 
Secretaria de Educação, a necessidade de 
inserir na grade curricular dos alunos da 
educação basica, a disciplina de educação 
financeira. 

Com fuicro no que preceitua o Regimento 

Interno da Camara Municipal de Sinop - Estado de Mato Grosso, requeiro que ap6s 

anuencia do douto Plenrio, a Mesa digne-se encaminhar a presente materia ao Exmo. Sr. 

Juarez Costa ー  Prefeito Municipal, com c6pia a Sra. Cisele Oliveira, Secretria de 

Educa弾o, necessidade de inserir na grade cunicular dos alunos da educa戸o b自sica, a 

disciplina de educagao financeira, uma vez ser de fundamental import合ncia ensinar as 

crianas sobre este tema desde cedo, para que possam aprender a empreender, tomando- 

se uma gera師o de pessoas mais equilibradas e conscientes. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento 

Interno da Cámara Municipal de Sinop - Estado de Mato Grosso, requeiro que ap6s 

anuência do douto Plendrio, a Mesa digne-se encaminhar a presente matéria ao Exmo. Sr. 

Juarez Costa - Prefeito Municipal, com c6pia a Sra.° Gisele Oliveira, Secretária de 

Educação, necessidade de inserir na grade curricular dos alunos da educação básica, a 

disciplina de educação financeira, uma vez ser de fundamental importancia ensinar as 

crianças sobre este tema desde cedo, para que possam aprender a empreender, tomando- 

se uma geração de pessoas mais equilibradas e conscientes. 
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, 
Autor: 	VEREADOR BRANDÃO 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia a Sra.。  Ivone Latanzi da 
Costa, Secretaria de Assistencia Social, 
Trabalho e Habita車o, a necessidade dar o 
nome de Dulce Ana Garcia ao restaurante 
popular. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com cópia a Sra.° Ivone Latanzi da 
Costa, Secretária de Assistência Social, 
Trabalho e Habitação, a necessidade dar o 
nome de Dulce Ana Garcia ao restaurante 
popular. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento 
Interno da Camara Municipal de Sinop - Estado de Mato Grosso, requeiro que ap6s 
anuencia do douto Plenrio, a Mesa digne-se encaminhar a presente matria ao Exmo. Sr. 
Juarez Costa - Prefeito Municipal, com c6pia a Sra.。  Ivone Latanzi da Costa, Secretria de 
Assistencia Social, Trabalho e Habita'ao, a necessidade de dar o nome de DULCE ANA 
GARCIA, ao restaurante popular de Sinop, uma vez DULCE ANA GARCIA nascida em 
25 de novembro de 1956, na cidade de Rio do Oeste Santa Catarina, filha de Cristina Buzzi 
e Silvio Buzzi, casada com Claci Jos' Garcia, me de trs filhos: Silvio Jos6 da Rosa 
Garcia; Barbara Carmela Catarina Garcia e Maximiliana Paula Cristina Garcia, av6s de 
Heloisa Valentirta Garcia do Prado, foi uma das pioneiras da cidade, vindo para Sinop com 
a familia no ano de 1988, onde abriu um pequeno restaurante e lanchonete no posto TrevAo, 
e, no ano de 1996, inaugurou o restaurante letra Rica, restaurante este vendido no ano de 
2014 para que fosse possivel o tratamento de sade da Senhora Dulce, por6m, em 
decorrencia de um agressivo tumor, dona Dulce nos deixou no dia 28/03/15, porm, ficou 
uma legiao de amigos e um legado para Sinop, motivo pelo qual se faz justa referida 
homenagem. 

Com fukro no que preceitua o Regimento 
Interno da Camara Municipal de Sinop - Estado de Mato Grosso, requeiro que apos 
anuência do douto Plenario, a Mesa digne-se encaminhar a presente materia ao Exmo. Sr. 
Juarez Costa - Prefeito Municipal, com c6pia a Sra.° Ivone Latanzi da Costa, Secretdria de 
Assistência Social, Trabalho e Habitacão, a necessidade de dar o nome de DULCE ANA 
GARCIA, ao restaurante popular de Sinop, uma vez DULCE ANA GARCIA nascida em 
25 de novembro de 1956, na cidade de Rio do Oeste Santa Catarina, filha de Cristina Buzzi 
e Silvio Buzzi, casada com Claci Jose Garcia, mãe de três filhos: Silvio José da Rosa 
Garcia; Barbara Carmela Catarina Garcia e Maximiliana Paula Cristina Garcia, avós de 
Heloisa Valentina Garcia do Prado, foi uma das pioneiras da cidade, vindo para Sinop com 
a familia no ano de 1988, onde abriu um pequeno restaurante e lanchonete no posto Trevao, 
e, no ano de 1996, inaugurou o restaurante Terra Rica, restaurante este vendido no ano de 
2014 para que fosse possivel o tratamento de saficle da Senhora Dulce, porém, em 
decorrência de um agressivo tumor, dona Dulce nos deixou no dia 28/03/15, porém, ficou 
uma legido de amigos e um legado para Sinop, motivo pelo qual se faz justa referida 
homenagem. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa ー  
Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos 
Ivan Lopes - Secretrio Municipal de Obras 
e Servisos Urbanos, a necessidade de tapar 
os buracos da rotat6ria, localizada na 
Avenida dos Pinheiros, com a Avenida 
Andr Maggi, no Residencial Jequitibas. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 
Prefeito Municipal, com cápia ao Sr. Marcos 
Ivan Lopes - Secretario Municipal de Obras 
e Serviços Urbanos, a necessidade de tapar 
os buracos da rotat6ria, localizada na 
Avenida dos Pinheiros, com a Avenida 
André Maggi, no Residencial Jequitibas. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plen自rio, a 
Mesa digne-se encaminhar a presente indica頭o ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 

Servios Urbanos, a necessidade de tapar os buracos da rotatria, localizada na Avenida 

dos Pinheiros, com a Avenida Andre Maggi, no Residencial Jequihbhs 

Em cumprimento no que preceitua o 
Regiment° Interno desta Casa de Leis, requeiro que apos a anuência do douto Plendrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 

Prefeito Municipal, com copia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretdrio Municipal de Obras e 

Serviços Urbanos, a necessidade de tapar os buracos da rotatoria, localizada na Avenida 

dos Pinheiros, com a Avenida André Maggi, no Residencial Jequitibás. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
- Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes - Secret自rio Municipal 
de Obras e Servigos, a necessidade da 
constru叫o de uma pista de caminhada na 
Rua das Avencas, entre a Avenida dos 
Pinheiros e a Avenida dos Jequitib貞s, em 
volta do Parque Florestal. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
- Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes - Secretário Municipal 
de Obras e Serviços, a necessidade da 
construção de uma pista de caminhada na 
Rua das Avencas, entre a Avenida dos 
Pinheiros e a Avenida dos Jequitibás, em 
volta do Parque Florestal. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plen自rio, a 
Mesa digne-se encaminhar a presente indica9甘o ao Exrno. Sr. Juarez Alves da Costa- 

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretrio Municipal de Obras 

e Servi9os Urbanos, a necessidade da constru9ao de uma pista de caminhada na Rua das 

Avencas, entre a Avenida dos Pinheiros e a Avenida dos Jequitibas, em volta do Parque 

Florestal 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que após a anuência do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicaçao ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretário Municipal de Obras 

e Serviços Urbanos, a necessidade da construção de uma pista de caminhada na Rua das 

Avencas, entre a Avenida dos Pinheiros e a Avenida dos Jequitibas, em volta do Parque 

Florestal. 
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,Autor VEREADOR ADEMIR ANTONIO BORTOLI 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ・  Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Cristiano Duarte 
Peixoto - Secret'rio Municipal de Transito e 
Transportes Urbanos e ao Sr. Marcos Ivan 
Lopes - Secret台rio Municipal de Obras e 
Servisos Urbanos, a necessidade urgente de 
instalar redutores de velocidade na avenida 
dos Pinheiros com rua dos Cravos, na rua dos 
Cravos com rua dos Cambar's no bairro 
Residencial Jequitib台s, solicito tamb'm, 
estudo e analise de viabilidade da instala弾o 
de redutores de velocidade na entrada de 
todas as rotat6rias. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Cristiano Duarte 
Peixoto - Secretário Municipal de Transit() e 
Transportes Urbanos e ao Sr. Marcos Ivan 
Lopes - Secretario Municipal de Obras e 
Serviços Urbanos, a necessidade urgente de 
instalar redutores de velocidade na avenida 
dos Pinheiros com rua dos Cravos, na rua dos 
Cravos com rua dos Cambarás no bairro 
Residencial Jequitibis, solicito também, 
estudo e análise de viabilidade da instalação 
de redutores de velocidade na entrada de 
todas as rotatórias. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento 
Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s anuencia do douto Plenrio, a 
Mesa digne-se encaminhar a presente materia ao Exrno. Sr. Juarez Costa ー  
Prefeito Municipal - Prefeito Municipal, corn c6pia ao Sr. Cristiano Duarte 
Peixoto - Secret白rio Municipal de Transito e Transportes Urbanos e ao Sr 
Marcos Ivan Lopes - Secretrio Municipal de Obras e Servigos Urbanos, a 
necessidade urgente de instalar redutores de velocidade na avenida dos 
Pinheiros com rua dos Cravos, na rua dos Cravos com rua dos Cambar白s no 
bairro Residencial Jequitibas, al白m disso, solicito tamb白m, estudo e an白lise de 
viabilidade da instala車o de redutores de velocidade na entrada de todas as 
rotat6rias que ainda no tenham. Os objetivos dos redutores de velocidade 
obviamente sao de controlar a velocidade e consequentemente reduzir 
acidentes. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento 
Intemo desta Casa Legislativa, requeiro que apos anuência do douto Plendrio, a 
Mesa digne-se encaminhar a presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - 
Prefeito Municipal - Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Cristiano Duarte 
Peixoto - Secretdrio Municipal de Tránsito e Transportes Urbanos e ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes - Secretario Municipal de Obras e Serviços Urbanos, a 
necessidade urgente de instalar redutores de velocidade na avenida dos 
Pinheiros com rua dos Cravos, na rua dos Cravos com rua dos Cambarás no 
bairro Residencial Jequitibás, além disso, solicito também, estudo e andlise de 
viabilidade da instalação de redutores de velocidade na entrada de todas as 
rotatorias que ainda não tenham. Os objetivos dos redutores de velocidade 
obviamente são de controlar a velocidade e consequentemente reduzir 
acidentes. 
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Indica. ao Exmo. Sr. Juarez Costa ・  Prefeitoas . 	 - 
IvlumclpaI, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan- 	-- - - 
Lupes - becretarlo Municipal de Obras e 
コervi'os L.Jrbanos, a necessidade da 
construsao de uma pista de caminhada com 
ilumina頭o na praくa do bairro Terra Rira 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan 
Lopes - Secretdrio Municipal de Obras e 
Serviços Urbanos, a necessidade da 
construção de uma pista de caminhada com 
iluminação na praça do bairro Terra Rica. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s anuencia do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encamirthar a presente materia ao Exmo. Sr. Juarez Costa ー  

Prefeito Municipal - Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes 

Secretario Municipal de Obras e Servigos Urbanos, a necessidade da constru頭o 

de uma pista de caminhada com ilumina o na praga do bairro Terra Rica. Este 

local est ocioso e pode servir como a rea de lazer e prtica de esportes das 

famlias, al白m de ser um local para as crianas brincarem. A constru頭o dessa 

benfeitoria favorecer白  tamb白m os moradores dos bairros circunviziphos 

Com fulcro no que preceitua o Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que apás anuência do douto Plenário, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - 

Prefeito Municipal - Prefeito Municipal, com cápia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - 

Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, a necessidade da construção 

de uma pista de caminhada com iluminação na praça do bairro Terra Rica. Este 

local está ocioso e pode servir como drea de lazer e prAtica de esportes das 

famílias, além de ser um local para as crianças brincarem. A construção dessa 

benfeitoria favorecerd também os moradores dos bairros circunvizinhos. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Lopes - 
Secret'rio Municipal de Obras e Servigos 
Urbanos, a necessidade de realizar a troca de 
lmpadas na av. Don Henrique Frohling, entre 
av Andre Maggi e av dos Ingas. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com copia ao Sr. Marcos Lopes - 
Secretário Municipal de Obras e Serviços 
Urbanos, a necessidade de realizar a troca de 
lâmpadas na av. Don Henrique Frohling , entre 
av Andre Maggi e av dos Ingis. 

Conforme determina o Regimento Interno deste 

Parlamento Municipal, requeiro que ap6s anuencia do douto Plen自rio, a Mesa Diretora 

digne-se encaminhar a presente mat6ria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal 

e ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e Servi9os Urbanos, a 

necessidade da troca de lampadas na av. Don Henrique Frohlin , entre av. Andre Maggi 

e av dos IngAs. 

Conforme determina o Regimento lnterno deste 

Parlamento Municipal, requeiro que ap6s anuência do douto Plenario, a Mesa Diretora 

digne-se encaminhar a presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal 

e ao Sr. Marcos Lopes - Secretdrio Municipal de Obras e Serviços Urbanos, a 

necessidade da troca de lâmpadas na av. Don Henrique Frohl in , entre av. Andre Maggi 

e av dos Ingás. 
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